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, se reserva el derecho de introducir modificaciones, cam-
bio de detalles, etc. que considere necesarios en beneficio del producto y 
del cliente. Debido a los procesos de impresión los colores que aparecen en 
este catálogo deben considerarse aproximados, no exactos. Queda prohi-
bido cualquier tipo de reproducción total o parcial de las imágenes, textos, 
ilustraciones y grafismos del catálogo.

CONDICIONES 
GENERALES DE VENTA 

CONDICIONES DE ENTREGA: 

Portes pagados para pedidos superiores a 200 euros (base 
imponible). En pedidos inferiores los portes serán debidos y 
se cargarán en factura. Nuestra mercancía viaja por cuenta y 
riesgo del comprador, así cuando esta viaje a portes pagados. 
Todos los paquetes llevarán las siguientes ETIQUETAS:

EN CASO DE ROTuRA y pARA hACERNOS CARGO DE 
lA mISmA, DEbERá NOTIfICARSE A lA AGENCIA EN uN 
plAzO máxImO DE 24 hORAS. pASADO ESTE plAzO lA 
EmpRESA NO SE hACE RESpONSAblE DE lOS DAñOS 
OCASIONADOS pOR El TRANSpORTE.

GARANTÍA: 

Todos nuestros productos están garantizados contra cualquier 
defecto de fabricación. 
Dicha garantía cubre únicamente la reposición del material 
defectuoso sin cargo alguno y en ningún caso HABIBAÑO 
S.L. se hace responsable de los daños y perjuicios que por 
su defecto hayan podido ocasionar directa o indirectamente, 
así como los gastos de desplazamiento y mano de obra por 
montaje y desmontaje. 

QuEDA ExCluIDA DE GARANTÍA: 

• Manipulación defectuosa del producto. 
• Limpieza inadecuada o falta de ella. 
• Defectos propios de su utilización y paso del tiempo. 

REClAmACIONES y DEVOluCIONES: 

No se admitirá ninguna reclamación y devolución del 
material sin la previa consulta y autorización de fábrica. Las 
devoluciones autorizadas se realizarán a través de nuestro 
transporte habitual, no haciéndose cargo de la mercancía 
recibida por otro medio. 

NOTAS: 

• Esta tarifa anula todas las anteriores. Impuestos no incluidos. 
• Nos reservamos el derecho de cualquier modificación sobre 

los modelos o artículos del catálogo sin previo aviso y no 
nos hacemos responsables de los errores u omisiones que 
pueden darse en esta tarifa.

mERCANCíA NO DESpAlETIzAblE

SÍRVASE DESEmbAlAR lA mERCANCÍA 
EN pRESENCIA DEl TRANSpORTISTA, 

CERCIóRESE DE QuE NO ExISTEN DAñOS  
EN lOS ARTÍCulOS, hACIENDO hINCApIé 

EN lOS máRmOlES y ENCImERAS lAVAbO

, reserves the right to modify, change of details, etc.. 
it deems necessary for the benefit of the product and the customer. Due 
to the printing process the colours shown in this catalogue are appro-
ximate, not exact. It is prohibited any total or partial reproduction of  
images, text, illustrations and graphics in the catalogue.

GENERAL TERMS 
AND CONDITIONS 

DEllVERy CONDITIONS: 

For international orders please contact us by e-mail:  
verrochio@verrochio.com 

The delivery risk is the client’s responsibility even when we pay 
the costs in advance. For orders of less than 200 euros carriage 
costs shall be customer’s responsibility. The merchandise will 
be signed with the following labels: 

IN CASE Of DAmAGE AND mAkE uS ThE SAmE pOSITION, 
yOu muST NOTIfy ThE AGENCy wIThIN A mAxImum 
Of 24 hOuRS. ThIS lAST TImE ThE COmpANy IS NOT 
RESpONSIblE fOR DAmAGE CAuSED by ShIppING.

GuARANTEE: 

The warranty covers any manufacturing defects.
This warranty does not include any labour cost or travel 
expenses occurred in the course of replacement or repairs.

GuARANTEE COVER REQuIREmENTS: 

• The products must have undergone no alterations or 
modification before, during or after installation. 

• Suitable cleaning. Appropriate maintenance.
• The products must have been used only for the purpose for 

which they were created.

REClAmATION AND RIGhT Of RETuRN: 

Returned merchandise without informing HABIBAÑO, S.L. will 
not be accepted. 
The damaged merchandise must be returned with the same 
transport agency that delivered to you. Articles received in 
faulty state must be returned in a maximum of 3 weeks time.

NOTE: 

• This price-list replace all previous price-lists. V.A.T. not  
included.

• HABIBAÑO, S.L. reserves the right to change models 
without previous warning.

• Any mistakes in this catalogue are not the responsibility of  
HABIBAÑO, S.L.

ThIS mERChANDISE muSTN’T bE uNpACkED

wE ASk yOu, IN ThE pRESENCE Of ThE TRANSpORT 
AGENT, TO ChECk  ImmEDIATEly AfTER RECEIVING 
ThE mERChANDISE ANy DAmAGES, AS wEll AS TO 

ChECk ThE (mARblE) OR ANy OThER TOpS.

, se reserve le droit d´introduire toutes 
modifications, changement de dètails, etc… qu´il considère 
necessaire au bénéfice du produit et du client. Dû au processus 
d´impression, les couleurs qui aparaissent dans ce catalogue 
doivent se considérer aproximatives, non exactes. Il n´est accepté 
aucum type de reproduction partielle ao totale des images, textes, 
illustrations et graphismes du catalogue

CONDITIONS GÉNÉRALES  
DE VENTE

CONDITION DE lIVRAISON: 

Pour les commandes inferieures, les coûts de livraison 
seront inclus dans la facture. Les risques du transport 
sont a la charge du client de même pour les commandes 
supérieures a 200 € (hors taxes). Tous les emballages 
porteront les labels suivants:

EN CAS DE DOmmAGE ET pOuR QuE 
NOuS pRENIONS EN ChARGE lES mêmES 
mARChANDISES, VOuS DEVREz lE NOTIfIER 
à l´AGENCE DE TRANSpORT DANS uN DélAIS 
máxImuN DE 24 hEuRES.

GARANTIE:  

La garantie couvre tous le défauts de fabrication. La 
garantie couvre uniquement le matériel defectueux sans 
coûts additionnels. En aucun cas, Habibaño S.L. se 
portera responsable des dommages et inconvénients 
occasionés par defaut directement ou indirectemen, 
comme les frais de deplacement, main d´oeuvre de 
montage et demontage. 

lA GARANTIE NE COuVRE pAS:

• Manipulation defectueuse du produit.
• Lavage impropre ou manque du même.
• Défauts proles de son utilisation et du pasaje du 
temps. 

REClAmATIONS ET DEVOluTIONS: 

Aucune reclamation et devolution du materiel seront 
admises sans autorisation de Habibaño S.L. . Les 
devolutions autorisées se réaliseront à travers notre 
transport habiruel exclusivement. 

NOTAS: 

• Cette liste de prix annule toutes les antérieures.
• Nous nous reservons le droit de toute modification 

sur les modelès et articles du catalogue sans preavis. 
• Habibaño S.L. ne sera pas responsable des erreurs 

pouvant resulter du catalogue.

mARChANDISE SuR pAlETTES

VEuIllEz VOuS ASSuRER EN pRéSENSE  
Du TRANSpORTEuR QuE lA mARChANDISE  

SOIT EN pARfAITE CONDITION, SuRTOuT  
lES mARbRES ET lAVAbOS.



El mobiliario que les presentamos en la colección 
MONDRIAN, destaca por su construcción limpia, 
rectilínea o suaves curvas, alta funcionalidad e  
infinitas posibilidades sin limitaciones en el espa-
cio. Muebles pensados para un espíritu inquieto, 
que nos transmiten vitalidad. 
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SAGA.05
Una propuesta con infinitas po-
sibilidades de composiciones, 
que se adaptan perfectamente 
a tus necesidades y estilo de 
vida actual, con funcionalidad, 
atrevimiento y un máximo apro-
vechamiento del espacio.

Mondrian /08 09



09



SAGA.06Mondrian /10 11



SAGA.0711



SAGA.08
Mondrian /12 13



SAGA.09
13



SAGA.10
La colección SAGA es un pro-
grama exclusivo y sin límites, 
infinitamente flexible, práctico y 
ampliable hasta las dimensiones 
y distribución que necesites.
Líneas rectas y construcción 
compacta, que se puede rom-
per con la alegría del color y sus 
elegantes combinaciones.
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NIX CURVO.01
Arquitectura perfecta de cuidadas formas 
geométricas y compactas con atractivos  

y distinguidos detalles de ángulos  
y contornos redondeados, pensados para 

 la funcionalidad, sin renunciar a la estética.
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NERTA.01
Elegante propuesta modular para 
el baño, con carácter sobrio pero 
de una gran versatilidad de todos 
sus elementos. Infinitas posibi-
lidades de composiciones, que 
nos permite cubrir nuestras nece-
sidades con soluciones prácticas, 
personales e imaginativas.
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LOKI.04
Estilo repleto de aspiraciones  

y optimismo. La geometría 
impera en los diseños  

y se funde en la arquitectura 
del espacio. Lo práctico  

participa audazmente en todos 
sus elementos, latente en  

los detalles de una  
perfecta construcción.
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SAGA. 01 / págs. 02 - 03

2 MUEBLES MOD. SAGA MIXTO 35X80 CM NOGAL BLANCO / GRIS HIELO
FURNITURE 2 MOD. SAGA 35X80CM MIXED COLOUR WHITE WALNUT / GREY ICE
2 MEUBLES MOD. SAGA MIXTE 35X80CM EN COULEUR BLANC NOYER/GRIS GLACE

CAMERINO CORREDERA 70X160 CM. NOGAL BLANCO
BATHROOM CABINET WITH SLIDING MIRROR WALNUT WHITE IN COLOR 70X160CM
ARMOIRE TOILETTE AVEC MIROIR COULISSANT 70X160CM EN COULEUR BLANC NOYER

ENCIMERA MÁRMOL COMPACTO BLANCO 160X46 CM
PLAN COMPACT WHITE MARBLE
PLAN EN MARBRE BLANC COMPACTE

MUEBLE AUXILIAR 120X30 CM NOGAL BLANCO
AUXILIARY CABINET WALNUT WHITE IN COLOR 120X30CM
MEUBLE AUXILIARE 120X30CM EN COULEUR BLANC NOYER

PUERTA AUXILIAR 120X30 CM ESPEJO
DOOR AUXILIARY 120X30CM (MIRROR)
PORTE AUXILIARE 120X30CM (MIROIR)

MUEBLE MOD. SAGA 20X100 CM MIXTO NOGAL BLANCO / GRIS HIELO
CABINET MOD. SAGA 20X100CM MIXED COLOR WALNUT WHITE / GREY ICE
MEUBLE MOD. SAGA 20X100CM MIXTE EN COULEUR BLANC NOYER/GRIS GLACE

mm38mIx

9ESCAD160m

91160

A120f24

p120mE

mm210mIxSG

1090

590

316

247

119

489

CONCEPTO
VISION / CONCEPTES

CONCEPTO
VISION / CONCEPTES

PUNTOS
POINTS

PUNTOS
POINTS

CÓDIGO
CODE

CÓDIGO
CODE

TOTAL: 1.996

TOTAL: 2.851

SAGA. 05 / pág. 05

MUEBLES MOD. SAGA MIXTO 60X100 CM ÉBANO / BLANCO SEDA
CABINET MOD. SAGA 60X100CM MIXED COLOUR EBONY / WHITE SILK
MEUBLE MOD. SAGA MIXTE 60X100CM EN COULEUR ÉBÈNE/BLANC SOIE

MUEBLES MOD. SAGA MIXTO 20X100 CM ÉBANO / BLANCO SEDA
CABINET MOD. SAGA 20X100CM MIXED COLOUR EBONY / WHITE SILK
MEUBLE MOD. SAGA MIXTE 20X100CM EN COULEUR ÉBÈNE/BLANC SOIE

ESPEJO IZU BLANCO SEDA 80X100 CM
IZU MIRROR IN WHITE COLOUR SILK 80X100CM
MIROIR IZU 80X100CM EN COULEUR BLANC SOIE

LAVABO LÍNEA DE 100 CM
WASHBASIN OF 100CM LÍNEA
LAVABO LÍNEA DE 100CM

MUEBLES MOD. SAGA MIXTO 60X100 CM ÉBANO / BLANCO SEDA
CABINET MOD. SAGA 60X100CM MIXED COLOUR EBONY / WHITE SILK
MEUBLE MOD. SAGA MIXTE 60X100CM EN COULEUR ÉBÈNE/BLANC SOIE

2 AUXILIARES MIXTO 60X50 CM BLANCO SEDA / ÉBANO
2 AUXILIARY COLOUR MIXED 60X50CM WHITE SILK / EBONY
2 AUXILIARES MIXRES 60X50CM EN COULEUR BLANC SOIE/ÉBÈNE

mm610mIxSG

mm210mIxSG

9ESIz100lS

59lp100

mm210mIxSG

A650f24mIx

733

515

267

157

515

646

CONCEPTO
VISION / CONCEPTES

CONCEPTO
VISION / CONCEPTES

PUNTOS
POINTS

PUNTOS
POINTS

CÓDIGO
CODE

CÓDIGO
CODE

TOTAL: 1.672

TOTAL: 2.833

SAGA. 06 / pág. 08

MUEBLE MOD. SAGA MIXTO 20X80 CM ÉBANO / BLANCO SEDA
CABINET MOD. SAGA 20X80CM COLOR MIXED EBONY / WHITE SILK
MEUBLE MOD. SAGA MIXTE 20X80CM EN COULEUR ÉBÈNE/BLANC SOIE

ESPEJO MARCO ALUMINIO 80X80 CM
MIRROR WITH ALUMINIUM FRAME
MIROIR MARCO AVEC CADRE EN ALUMINIUM

LAVABO MOD. BOT
WASHBASIN MOD. BOT
LAVABO MOD. BOT

MUEBLE MOD. SAGA MIXTO 20X80CM ÉBANO / BLANCO SEDA
CABINET MOD. SAGA 20X80CM COLOR MIXED EBONY / WHITE SILK
MEUBLE MOD. SAGA MIXTE 20X80CM EN COULEUR ÉBÈNE/ BLANC SOIE

2 AUXILIARES MIXTO 60X50 CM BLANCO SEDA / ÉBANO
2 AUXILIARY COLOUR MIXED 60X50CM WHITE SILK / EBON
2 AUXILIARES MIXTES 60X50CM EN COULEUR BLANC SOIE/ÉBÈNE

mm280mIxSG

9ES80mA

59bOT60

mm280mIxSG

A650f24mIx

434

169

143

434

646

CONCEPTO
VISION / CONCEPTES

CONCEPTO
VISION / CONCEPTES

PUNTOS
POINTS

PUNTOS
POINTS

CÓDIGO
CODE

CÓDIGO
CODE

TOTAL: 746

TOTAL: 1.826

SAGA. 03 / pág. 04

2 MUEBLES MOD. SAGA MIXTO 35X80 CM NOGAL BLANCO / BERENJENA
FURNITURE 2 MOD. SAGA 35X80CM MIXED COLOUR WHITE WALNUT / AUBERGINE
2 MEUBLES MOD. SAGA MIXTE 35X80CM EN COULEUR BLANC NOYER/AUBERGINE

2 ESPEJOS MARCO ALUMINIO 80X80 CM
2 MIRRORS WITH ALUMINUM FRAME
2 MIROIRS MARCO AVEC CADRE EN ALUMINIUM

2 LAVABOS GLAM DE 80 CM
2 WASHBASIN GLAM 80CM
2 LAVABOS GLAM DE 80CM

MUEBLE MOD. SAGA 20x100 CM MIXTO NOGAL BLANCO / BERENJENA
CABINET MOD. SAGA 20X100CM MIXED COLOR WHITE WALNUT / AUBERGINE
MEUBLE MOD. SAGA 20X100CM MIXTE EN COULEUR BLANC NOYER/AUBERGINE

mm380mIxSG

9ES80mA

59Gl80

mm210mIxSG

1090

338

350

489

CONCEPTO
VISION / CONCEPTES

CONCEPTO
VISION / CONCEPTES

PUNTOS
POINTS

PUNTOS
POINTS

CÓDIGO
CODE

CÓDIGO
CODE

TOTAL: 1.778

TOTAL: 2.267

SAGA. 04 / pág. 05

2 MUEBLES MOD. SAGA MIXTO 35X80 CM NOGAL BLANCO / BLANCO SEDA
FURNITURE 2 MOD. SAGA MIXED 35X80CM WHITE WALNUT COLOUR / WHITE SILK
2 MEUBLES MOD. SAGA MIXTE 35X80CM EN COULEUR BLANC NOYER/BLANC SOIE

2 ESPEJOS MARCO ALUMINIO 80X80 CM
2 MIRRORS WITH ALUMINUM FRAME 
2 MIROIRS MARCO AVEC CADRE EN ALUMINIUM

2 LAVABOS GLAM DE 80 CM
2 WASHBASIN GLAM 80CM
2 LAVABOS GLAM DE 80CM

MUEBLE AUXILIAR 120X30 CM NOGAL BLANCO
AUXILIARY CABINET WALNUT WHITE IN COLOR 120X30CM
MEUBLE AUXILIARE 120X30CM EN COULEUR BLANC NOYER

PUERTA AUXILIAR 120X30 CM ESPEJO
MIRROR DOOR AUXILIARY 120X30CM
PORTE AUXILIARE 120X30CM MIROIR

MUEBLE MOD. SAGA 20X100 CM MIXTO NOGAL BLANCO / BLANCO SEDA
CABINET MOD. SAGA 20X100CM MIXED COLOR WALNUT WHITE / WHITE SILK
MEUBLE MOD. SAGA 20X100CM MIXTE EN COULEUR BLANC NOYER/BLANC SOIE

mm380mIxSG

9ES80mA

59Gl80

A120f23

p120mE

mm210mIxSG

1090

338

350

247

119

489

CONCEPTO
VISION / CONCEPTES

CONCEPTO
VISION / CONCEPTES

PUNTOS
POINTS

PUNTOS
POINTS

CÓDIGO
CODE

CÓDIGO
CODE

TOTAL: 1.778

TOTAL: 2.633

COMPOSICIONES / COMPOSITIONS / COMPOSITIONS

SAGA. 02 / págs. 04 - 05

MUEBLE AUXILIAR 120X30 CM NOGAL BLANCO
AUXILIARY CABINET WALNUT WHITE IN COLOR 120X30CM
MEUBLE AUXILIARE 120X30CM EN COULEUR BLANC NOYER

PUERTA AUXILIAR 120X30 CM MADERA ESPEJO
WOOD MIRROR DOOR AUXILIARY 120X30CM
PORTE AUXILIARE 120X30CM BOIS MIROIR

MUEBLE MOD. SAGA 20X100 CM MIXTO NOGAL BLANCO / BLANCO
CABINET MOD. SAGA 20X100CM MIXED COLOR WALNUT WHITE / WHITE
MEUBLE MOD. SAGA 20X100CM MIXTE EN COULEUR BLANC NOYER/BLANC

MUEBLE MOD. SAGA MIXTO 35X80 CM NOGAL BLANCO / BLANCO
CABINET MOD. SAGA MIXED 35X80CM WHITE WALNUT COLOUR / WHITE
MEUBLE MOD. SAGA MIXTE 35X80CM EN COULEUR BLANC NOYER/BLANC

ESPEJO MARCO ALUMINIO 80X80 CM
MIRROR WITH  ALUMINIUM FRAME
MIROIR MARCO AVEC CADRE EN ALUMINIUM

LAVABO CERÁMICA MOD. GLAM DE 80 CM
CERAMIC WASHBASIN MOD. GLAM 80CM
LAVABO EN CÉRAMIQUE MOD. GLAM DE 80CM

A1230f23

p120mE

mm210mIxSG

mm380mIxSG

9ES80mA

59Gl80

247

119

489

545

169

175

CONCEPTO
VISION / CONCEPTES

CONCEPTO
VISION / CONCEPTES

PUNTOS
POINTS

PUNTOS
POINTS

CÓDIGO
CODE

CÓDIGO
CODE

TOTAL: 1.744

TOTAL: 889

38



SAGA. 09 / pág. 11

3 AUXILIARES 60X50 CM ROBLE GRIS PERLA PORO ABIERTO / BLANCO SEDA
3 60X50CM AUXILIARY COLOUR PEARL GREY OAK OPEN PORE / WHITE SILK
3 AUXILIARES 60X50CM EN COULEUR CHÊNE GRIS PERLE PORE OUVERT/ BLANC SOIE

AUXILIAR MADERA 180x30 CM ROBLE GRIS PERLA PORO ABIERTO / BLANCO SEDA
AUXILIARY WOOD COLOUR 180X30CM PEARL GREY OAK OPEN PORE / WHITE SILK
AUXILIARE BOIS 180X30CM EN COULEUR CHÊNE GRIS PERLE PORE OUVERT/BLANC SOIE

PUERTA 150X30 CM BLANCO SEDA
DOOR IN WHITE COLOUR SILK 150X30CM
PORTE 150X30CM EN COULEUR BLANC SOIE

AUXILIAR MADERA PORO ABIERTO 120X30 CM GRIS PERLA
AUXILIARY WOOD IN GREY PEARL 120X30CM OPEN PORE
AUXILIARE BOIS 120X30CM EN COULEUR GRIS PERLE PORE OUVERT

MUEBLE MOD. SAGA MIXTO 35X60 CM ROBLE GRIS PERLA PORO ABIERTO / BLANCO SEDA
CABINET MOD. SAGA 15X60CM MIXED COLOUR PEARL GREY OAK OPEN PORE / WHITE SILK
MEUBLE MOD. SAGA MIXTE 15X60CM EN COULEUR CHÊNE GRIS PERLE PORE OUVERT/BLANC SOIE

ESPEJO IZU BLANCO SEDA 80X60 CM
IZU MIRROR IN WHITE COLOUR SILK 80X60CM
MIROIR IZU 80X60CM EN COULEUR BLANC SOIE

LAVABO CERÁMICA GLAM 60 CM
CERAMIC WASHBASIN 60CM CLAM
LAVABO EN CÉRAMIQUE CLAM 60CM

A650f24mIx

A183024pm

p150lS

A1230f24pm

mm360mIxSG

9ESIz60lS

59Gl60

969

314

88

260

483

196

126

CONCEPTO
VISION / CONCEPTES

CONCEPTO
VISION / CONCEPTES

PUNTOS
POINTS

PUNTOS
POINTS

CÓDIGO
CODE

CÓDIGO
CODE

TOTAL: 2.436

TOTAL: 805

SAGA. 11 / pág. 13

AUXILIAR MADERA 180x30 CM ROBLE GRIS PERLA PORO ABIERTO 
AUXILIARY WOOD COLOUR 180X30CM PEARL GREY OAK OPEN PORE
AUXILIARE BOIS 180X30CM EN COULEUR CHÊNE GRIS PERLE PORE OUVERT

PUERTA 150X30 CM VERDE SEDA
DOOR COLOR GREEN SILK 150X30CM
PORTE 150X30CM EN COULEUR VERT SOIE

AUXILIAR MADERA PORO ABIERTO 120X30 CM GRIS PERLA
AUXILIARY WOOD IN GREY PEARL 120X30CM OPEN PORE
AUXILIARE BOIS 120X30CM EN COULEUR GRIS PERLE PORE OUVERT

MUEBLE MOD. SAGA MIXTO 35X60 CM ROBLE GRIS PERLA PORO ABIERTO / VERDE SEDA
CABINET MOD. SAGA 35X60CM MIXED COLOUR PEARL GREY OAK OPEN PORE / GREEN SILK
MEUBLE MOD. SAGA MIXTE 35X60CM EN COULEUR CHÊNE GRIS PERLE PORE OUVERT/ VERT SOIE

ESPEJO IZU BLANCO SEDA 80X60 CM
IZU MIRROR IN WHITE COLOUR SILK 80X60CM
MIROIR IZU 80X60CM EN COULEUR BLANC SOIE

LAVABO CERÁMICA GLAM 60 CM
CERAMIC WASHBASIN 60CM GLAM
LAVABO EN CÉRAMIQUE GLAM 60CM

A183023pm

p150lS

A1230f24pm

mm360mIxSG

9ESIz60lS

59Gl60

314

88

260

483

196

126

CONCEPTO
VISION / CONCEPTES

CONCEPTO
VISION / CONCEPTES

PUNTOS
POINTS

PUNTOS
POINTS

CÓDIGO
CODE

CÓDIGO
CODE

TOTAL: 1.467

TOTAL: 805

SAGA. 12 / págs. 14 - 15

MUEBLE MOD. SAGA MIXTO 35X80 CM GRIS MARENGO ACABADO SEDA
CABINET MOD. SAGA IN MIXED 35X80CM GREY SILK FINISH MARENGO
MEUBLE MOD. SAGA MIXTE 35X80CM EN COULEUR GRIS MARENGO FINITION SOIE

ENCIMERA LAMINADO TECHALM MADERA ACABADO VULCANO ROCA
PLAN LAMINATE WOOD FINISH TECHALM VULCANO ROCA
PLAN LAMINÉ TECHALM BOIS FINITION VULCANO ROCA

LAVABO CERÁMICA MOD. IKU
CERAMIC WASHBASIN MOD. IKU
LAVABO EN CÉRAMIQUE MOD. IKU

ESPEJO MARCO ALUMINIO 80X80 CM
MIRROR WITH ALUMINUM FRAME 80CM
MIROIR MARCO AVEC CADRE EN ALUMINIUM 80CM

AUXILIAR MADERA BAMBÚ 120X30 CM
AUXILIARY WOOD BAMBOO 120X30CM
AUXILIARE BOIS BAMBOU 120X30CM

PUERTA MOD. VALQUIRIAS 60X30 CM GRIS MARENGO ACABADO SEDA
DOOR MOD. VALQUIRIAS 60X30CM EN GREY SILK FINISH MARENGO
PORTE MOD. VALQUIRIAS 60X30CM EN COULEUR GRIS MARENGO FINITION SOIE

mm380lSSG

6280

59Ik52

9ES80mA

A1230f24m

p60lS

518

188

108

169

260

75

CONCEPTO
VISION / CONCEPTES

CONCEPTO
VISION / CONCEPTES

PUNTOS
POINTS

PUNTOS
POINTS

CÓDIGO
CODE

CÓDIGO
CODE

TOTAL: 983

TOTAL: 1.318

SAGA. 08 / pág. 10

MUEBLES MOD. SAGA MIXTO 36X60 CM ROBLE CAPUCHINO PORO ABIERTO / BLANCO SEDA
CABINET MOD. SAGA 35X60CM MIXED COLOUR PEARL CAPUCCINO OPEN PORE / WHITE SILK
MEUBLE MOD. SAGA MIXTE 35X60CM EN COULEUR CHÊNE CAPUCCINO PORE OUVERT/BLANC SOIE

ESPEJO IZU BLANCO SEDA 80X60 CM
IZU MIRROR IN WHITE COLOUR SILK 80X60CM
MIROIR IZU 80X60CM EN COULEUR BLANC SOIE

LAVABO CERÁMICA LÍNEA 60 CM
LINEA 60CM CERAMIC WASHBASIN
LAVABO EN CÉRAMIQUE LINEA 60CM

2 AUXILIARES MIXTO 60X50 CM ROBLE GRIS PERLA PORO ABIERTO / BLANCO SEDA
2 MIXED 60X50CM AUXILIARY COLOUR PEARL GREY OAK OPEN PORE / WHITE SILK
2 AUXILIARES MIXTES 60X50CM EN COULEUR CHÊNE GRIS PERLE PORE OUVERT/BLANC SOIE

mm360mIxSG

9ESIz60lS

59lp60

A650f24mIx

483

196

97

646

CONCEPTO
VISION / CONCEPTES

CONCEPTO
VISION / CONCEPTES

PUNTOS
POINTS

PUNTOS
POINTS

CÓDIGO
CODE

CÓDIGO
CODE

TOTAL: 776

TOTAL: 1.422

SAGA. 10 / pág. 12

MUEBLE MOD. SAGA MIXTO 35X60 CM ROBLE GRIS PERLA PORO ABIERTO / ROSA
CABINET MOD. SAGA 35X60CM MIXED COLOUR PEARL GREY OAK OPEN PORE / PINK
MEUBLE MOD. SAGA MIXTE 35X60CM EN COULEUR CHÊNE GRIS PERLE PORE OUVERT/ROSE

ESPEJO IZU BLANCO SEDA 80X60 CM
IZU MIRROR IN WHITE COLOUR SILK 80X60CM
MIROIR IZU 80X60CM EN COULEUR BLANC SOIE

LAVABO CERÁMICA LÍNEA 60 CM
LINEA 60CM CERAMIC WASHBASIN
LAVABO EN CÉRAMIQUE LINEA 60CM

AUXILIAR MADERA PORO ABIERTO 90X30 CM GRIS PERLA
AUXILIARY WOOD 90X30CM COLOR PEARL GREY OPEN PORE
AUXILIARE BOIS 90X30CM EN COULEUR GRIS PERLE PORE OUVERT

mm360mIxSG

9ESIz60lS

59lp60

A930f24

483

196

97

236

CONCEPTO
VISION / CONCEPTES

CONCEPTO
VISION / CONCEPTES

PUNTOS
POINTS

PUNTOS
POINTS

CÓDIGO
CODE

CÓDIGO
CODE

TOTAL: 776

TOTAL: 1.012

SAGA. 07 / pág. 09

MUEBLE MOD. SAGA MIXTO 60X100 CM ÉBANO / BLANCO SEDA
CABINET MOD. SAGA 60X100CM COLOR EBONY / WHITE SILK
MEUBLE MOD. SAGA 60X100CM EN COULEUR  ÉBÈNE/BLANC SOIE

ESPEJO IZU BLANCO SEDA 80x100 CM
IZU MIRROR IN WHITE COLOUR SILK 80X100CM
MIROIR IZU 80X100CM EN COULEUR BLANC SOIE

LAVABO LÍNEA DE 100 CM
WASHBASIN LINEA DE 100CM
LAVABO LINEA DE 100CM

2 AUXILIARES MISXTO 60x50 CM BLANCO SEDA / ÉBANO
2 AUXILIARY COLOUR MIXED 60X50CM WHITE SILK / EBONY
2 AUXILIARES MIXTES 60X50CM EN COULEUR BLANC SOIE/ÉBÈNE

mm610mIxSG

9ESIz100lS

59lp100

A650f24mIx

733

267

157

646

CONCEPTO
VISION / CONCEPTES

CONCEPTO
VISION / CONCEPTES

PUNTOS
POINTS

PUNTOS
POINTS

CÓDIGO
CODE

CÓDIGO
CODE

TOTAL: 1.157

TOTAL: 1.803

COMPOSICIONES / COMPOSITIONS / COMPOSITIONS
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COMPOSICIONES / COMPOSITIONS / COMPOSITIONS

SAGA. 13 / págs. 16 - 17

MUEBLE MOD. SAGA 35X80 CM GRIS MARENGO ACABADO SEDA
CABINET MOD. SAGA IN MIXED 35X80CM GREY SILK FINISH MARENGO
MEUBLE MOD. SAGA MIXTE 35X80CM EN COULEUR GRIS MARENGO FINITION SOIE

ENCIMERA LAMINADO TECHALM MADERA ACABADO VULCANO ROCA
PLAN LAMINATE WOOD FINISH TECHALM VULCANO ROCA
PLAN LAMINÉ TECHALM BOIS FINITION VULCANO ROCA

LAVABO CERÁMICA BOT
CERAMIC WASHBASIN BOT
LAVABO EN CÉRAMIQUE BOT

ESPEJO IZU MADERA BAMBÚ 80X140 CM
BAMBOO WOOD MIRROR IZU 80X140CM
MIROIR IZU BOIS BAMBOU 80X140CM

AUXILIAR MADERA BAMBÚ 120X30 CM
AUXILIARY WOOD BAMBOO 120X30CM
AUXILIARE BOIS BAMBOU 120X30CM

PUERTA MOD. VALQUIRIAS 60X30 CM GRIS MARENGO ACABADO SEDA
DOOR MOD. VALQUIRIAS 60X30CM EN GREY SILK FINISH MARENGO
PORTE MOD. VALQUIRIAS 60X30CM EN COULEUR GRIS MARENGO FINITION SOIE

mm380lSSG

6280

59bOT60

9ESIz140m

A1230f24m

p60lS

518

188

143

394

260

75

CONCEPTO
VISION / CONCEPTES

CONCEPTO
VISION / CONCEPTES

PUNTOS
POINTS

PUNTOS
POINTS

CÓDIGO
CODE

CÓDIGO
CODE

TOTAL: 1.243

TOTAL: 1.578

NIX. 01 / pág. 13

NIX. 02 / pág. 13

NIX CURVO. 02 / pág. 13 OSLO CURVO. 01 / pág. 13

NIX CURVO. 01 / pág. 13

3 AUXILIARES MADERA 30X30 CM MAPLE / ROJO
3 AUXILIARY WOOD MAPLE 30X30CM COLOR / RED
3 AUXILIARES BOIS 30X30CM EN COULEUR MAPLE/ROUGE

AUXILIAR MIXTO 60X50 CM MAPLE / ROJO
AUXILIARY COLOUR MIXED 60X50CM MAPLE / RED
AUXILIARE MIXTE 60X50CM EN COULEUR MAPLE/ROUGE

3 PUERTAS 30X30 CM LACADO ROJO SEDA
3 DOORS 30X30CM LACQUERED IN RED COLOR SILK
3 PORTES 30X30CM LAQUÉES EN COULEUR ROUGE SOIE

3 AUXILIARES MADERA 30X30 CM MAPLE / AZUL SEDA
3 AUXILIARY WOOD MAPLE 30X30CM COLOR / BLUE SILK
3 AUXILIARES BOIS 30X30CM EN COULEUR MAPLE/BLEU SOIE

AUXILIAR MIXTO 60X50 CM MAPLE / AZUL SEDA
AUXILIARY COLOUR MIXED 60X50CM MAPLE / BLUE SILK
AUXILIARE MIXTE 60X50CM EN COULEUR MAPLE/BLEU SOIE

3 PUERTAS 30X30 CM LACADO AZUL SEDA
3 DOORS LACQUERED 30X30CM COLOR BLUE SILK
3 PORTES 30X30CM LAQUÉES EN COULEUR BLEU SOIE

MUEBLE MOD. NIX MIXTO 35X60 CM MAPLE / ROJO
CABINET MOD. NIX 35X60CM MIXED COLOR MAPLE / RED
MEUBLE MOD. NIX MIXTE 35X60CM EN COULEUR MAPLE/ROUGE

LAVABO CERÁMICA LÍNEA 60
LINEA 60CM CERAMIC WASHBASIN
LAVABO EN CÉRAMIQUE LINEA 60CM

ESPEJO IZU MADERA 40X80 CM
WOOD MIRROR IZU 40X80CM
MIROIR IZU BOIS 40X80CM

MUEBLE MOD. NIX MIXTO 35X60 CM MAPLE / AZUL SEDA
CABINET MOD. NIX 35X60CM MIXED COLOR MAPLE / BLUE SILK
MEUBLE MOD. NIX MIXTE 35X60CM EN COULEUR MAPLE/BLEU SOIE

LAVABO CERÁMICA LÍNEA 60
LINEA 60CM CERAMIC WASHBASIN
LAVABO EN CÉRAMIQUE LINEA 60CM

ESPEJO IZU MADERA 40X80 CM
WOOD MIRROR IZU 40X80CM
MIROIR IZU BOIS 40X80CM

MUEBLE MOD. NIX CURVO 50X80 CM MOKA / CAPUCCINO SEDA
CABINET MOD. NIX COLOUR CURVE 50X80CM MOKA / SILK CAPUCCINO
MEUBLE MOD. NIX COURBE 50X80CM EN COULEUR MOKA/ CAPUCCINO SOIE

ESPEJO MARCO ALUMINIO 80X80 CM
MIRROR WITH ALUMINUM FRAME 80X80CM
MIROIR MARCO AVEC CADRE EN ALUMINIUM 80X80CM

LAVABO CERÁMICA MOD. NIX 80 CM
CERAMIC WASHBASIN MOD. NIX 80CM
LAVABO EN CÉRAMIQUE MOD. NIX 80CM

MUEBLE MOD. OSLO CURVO 50X80 CM MOKA / MOSTAZA SEDA
CABINET MOD. OSLO 50X80CM CURVE COLOR MOCHA / MUSTARD SILK
MEUBLE MOD. OSLO COURBE 50X80CM EN COULEUR MOKA/MOUTARDE SOIE

ESPEJO MARCO ALUMINIO 80X80 CM
MIRROR WITH ALUMINUM FRAME 80X80CM
MIROIR MARCO AVEC CADRE EN ALUMINIUM 80X80CM

LAVABO CERÁMICA MOD. NIX 80 CM
CERAMIC WASHBASIN MOD. NIX 80CM
LAVABO EN CÉRAMIQUE MOD. NIX 80CM

MUEBLE MOD. NIX CURVO 50X80 CM BLANCO SEDA
CABINET MOD. NIX CURVE WHITE SILK 50X80CM
MEUBLE MOD. NIX COURBE 50X80CM BLANC SOIE

MUEBLE REDUCTOR DECORATIVO 50X30 CM DERECHA
DECORATIVE FURNITURE GEAR RIGHT 50X30CM
MEUBLE REDUCTEUR DÉCORATIF 50X30CM DROIT

MUEBLE REDUCTOR DECORATIVO 50X30 CM IZQUIERDA
DECORATIVE FURNITURE GEAR LEFT 50X30CM
MEUBLE REDUCTEUR DÉCORATIF 50X30CM GAUCHE

ENCIMERA LAMINADO TECHLAM CRISTAL 140 CM ACABADO VULCANO ROCA
PLAN LAMINATE TECHALM 140CM FINISH CRYSTAL VULCANO ROCA
PLAN LAMINÉ TECHALM CRISTAL 140CM  FINITION VULCANO ROCA

LAVABO CERÁMICA MOD. BOT
CERAMIC WASHBASIN MOD. BOT
LAVABO EN CÉRAMIQUE MOD. BOT

ESPEJO MARCO ALUMINIO 80X80 CM
FRAME WITH MIRROR ALUMINUM 80X80CM
MIROIR MARCO AVEC CADRE EN ALUMINIUM 80X80CM

Am330m

A650f24mIx

p30lS

Am330m

A650f24mIx

p30lS

mm360mIxNI

59lp60

9ESIz60m

mm360mIxNI

59lp60

9ESIz60m

mmC580lSNI

9ES80mA

59NI80

mmC580lSOS

9ES80mA

59NI80

mmC580lSNI

mmD530lSD

mmD530lSI

61140

50bOT60

9ES80mA

585

323

213

585

323

213

483

97

197

483

97

197

670

169

122

670

169

122

670

249

249

278

143

169

CONCEPTO
VISION / CONCEPTES

CONCEPTO
VISION / CONCEPTES

CONCEPTO
VISION / CONCEPTES

CONCEPTO
VISION / CONCEPTES

CONCEPTO
VISION / CONCEPTES

CONCEPTO
VISION / CONCEPTES

CONCEPTO
VISION / CONCEPTES

PUNTOS
POINTS

PUNTOS
POINTS

PUNTOS
POINTS

PUNTOS
POINTS

PUNTOS
POINTS

PUNTOS
POINTS

PUNTOS
POINTS

CÓDIGO
CODE

CÓDIGO
CODE

CÓDIGO
CODE

CÓDIGO
CODE

CÓDIGO
CODE

CÓDIGO
CODE

CÓDIGO
CODE

TOTAL: 1.898

TOTAL: 1.898

TOTAL: 777

TOTAL: 777

TOTAL: 961 TOTAL: 961

TOTAL: 1.758
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COMPOSICIONES / COMPOSITIONS / COMPOSITIONS

VALQUIRIAS. 01 / pág. 13

MUEBLE MOD. VALQUIRIAS 60X100 CM MIXTO ROBLE WENGE / BLANCO BRILLO
CABINET MOD. VALQUIRIAS 80X100CM MIXED COLOR WENGUE OAK / WHITE GLOSS
MEUBLE MOD. VALQUIRIAS 80X100CM MIXTE EN COULEUR CHÊNE WENGUE/BLANC BRILLANT

AUXILIAR MIXTO ROBLE WENGE / BLANCO BRILLO 60X50 CM
AUXILIARY MIXED COLOR WENGUE OAK / WHITE GLOSS 60X50CM
AUXILIARE MIXTE EN COULEUR CHÊNE WENGUE/BLANC BRILLANT 60X50CM

ENCIMERA MARMOL NATURAL PIZARRA DE 150CM
PLAN TOILETTE SLATE MARBLE NATURAL COLOR 150CM
PLAN DE TTOILETTE MARBRE NATUREL EN COULEUR ARDOISE 150CM

ESPEJO MOD. IZU LACADO BLANCO BRILLO 80X100 CM
MIRROR MOD. IZU COLOR GLOSS WHITE LACQUERED 80 X100CM
MIROIR MOD. IZU LAQUÉE EN COULEUR BLANC BRILLANT 80 X100CM

AUXILIAR MIXTO ROBLE WENGE / BLANCO BRILLO 30X30 CM
AUXILIARY COLOUR MIXED OAK WENGUE / GLOSS WHITE 30X30CM
AUXILIARE MIXTE EN COULEUR CHÊNE WENGUE/BLANC BRILLANT 30X30CM

PUERTA 30X30 CM LACADO BLANCO BRILLO
DOOR 30X30CM COLOR GLOSS WHITE LACQUERED
PORTE 30X30CM LAQUÉE EN COULEUR BLANC BRILLANT

LAVABO CERÁMICA MOD. BOT
CERAMIC WASHBASIN MOD. BOT
LAVABO EN CÉRAMIQUE MOD. BOT

mm610mVA

A650f24m

60160

9ESIz100lb

Am330m

p30lb

59bOT60

771

340

345

281

195

76

143

CONCEPTO
VISION / CONCEPTES

PUNTOS
POINTS

CÓDIGO
CODE

TOTAL: 2.151

VALQUIRIAS. 02 / pág. 13

MUEBLE MOD. VALQUIRIAS 60X100 CM MIXTO ROBLE WENGE / BLANCO BRILLO
CABINET MOD. VALQUIRIAS 60X100CM MIXED COLOR WENGUE OAK / WHITE GLOSS
MEUBLE MOD. VALQUIRIAS 60X100CM MIXTE EN COULEUR CHÊNE WENGUE/BLANC BRILLANT

MUEBLE REDUCTOR 60X30 CM MIXTO ROBLE WENGE / BLANCO BRILLO IZQUIERDA
FURNITURE MIXED COLOR REDUCTION 60X30CM WENGUE OAK / WHITE GLOSS LEFT
MEUBLE REDUCTEUR 60X30CM MIXTE EN COULEUR CHÊNE WENGUE/ BLANC BRILLANT GAUCHE

AUXILIAR MIXTO ROBLE WENGE / BLANCO BRILLO 60X50 CM
AUXILIARY MIXED COLOR WENGUE OAK / WHITE GLOSS 60X50CM
AUXILIARE MIXTE EN COULEUR CHÊNE WENGUE/BLANC BRILLANT 60X50CM

2 AUXILIARES MIXTO ROBLE WENGE / BLANCO BRILLO 30X30 CM
2 AUXILIARY COLOUR MIXED OAK WENGUE / GLOSS WHITE 30X30CM
2 AUXILIARES MIXTES EN COULEUR CHÊNE WENGUE/BLANC BRILLANT 30X30CM

2 PUERTAS 30X30 CM LACADO BLANCO BRILLO
2 DOORS 30X30CM COLOR GLOSS WHITE LACQUERED
2 PORTES 30X30CM LAQUÉE EN COULEUR BLANC BRILLANT

ESPEJO IZU LACADO BLANCO BRILLO 80X100 CM
MIRROR MOD. IZU COLOR GLOSS WHITE LACQUERED 80 X100CM
PLAN DE TTOILETTE MARBRE NATUREL EN COULEUR ARDOISE 150CM

ENCIMERA MARMOL NATURAL PIZARRA DE 180 CM
PLAN TOILETTE SLATE MARBLE NATURAL COLOR 150CM
MIROIR MOD. IZU LAQUÉE EN COULEUR BLANC BRILLANT 80 X100CM

LAVABO CERÁMICA BOT
CERAMIC WASHBASIN MOD. BOT
LAVABO EN CÉRAMIQUE MOD. BOT

mm610mVA

mmp530mI

A650f24m

Am330m

p30lb

9ESIz100lb

60180

59bOT60

771

451

340

390

152

281

388

143

CONCEPTO
VISION / CONCEPTES

PUNTOS
POINTS

CÓDIGO
CODE

TOTAL: 2.916

VALQUIRIAS. 03 / pág. 13

MUEBLE MOD. VALQUIRIAS 60X100 CM MIXTO ROBLE WENGE / GRANATE SEDA
CABINET MOD. VALQUIRIAS 60X100CM MIXED COLOR OAK WENGUE / GARNET SILK
MEUBLE MOD. VALQUIRIAS 60X100CM MIXTE EN COULEUR CHÊNE WENGUE/GRENAT SOIE

LAVABO CERÁMICA MOD. GLAM 100
CERAMIC WASHBASIN MOD. GLAM 100CM
LAVABO EN CÉRAMIQUE MOD. GLAM 100CM

ESPEJO MOD. IZU LACADO GRANATE SEDA 80X100 CM
MIRROR MOD. GARNET SILK IZU LACQUERED 80X100CM
MIROIR MOD. IZU LAQUÉE GRENAT SOIE 80X100CM

mm610mIxVA

59Gl100

9ESIz100lS

733

195

267

CONCEPTO
VISION / CONCEPTES

PUNTOS
POINTS

CÓDIGO
CODE

TOTAL: 1195

AUXILIAR MIXTO ROBLE WENGE / GRANATE SEDA 60X50 CM
AUXILIARY COLOUR MIXED OAK WENGUE / GARNET SILK 60X50CM
AUXILIARE MIXTE EN COULEUR CHÊNE WENGUE/GRENAT SOIE 60X50CM

A650f24mIx 323

CONCEPTO
VISION / CONCEPTES

PUNTOS
POINTS

CÓDIGO
CODE

TOTAL: 1.518

NERTA. 01 / pág. 08

2 MUEBLES MOD. NERTA 2 PUERTAS 60X80 CM NOGAL MALLADO
2 FURNITURES  MOD. NERTA 60X80CM 2 DOORS IN WALNUT COULERU MESH
2 MEUBLES MOD. NERTA 2 PORTES 60X80CM EN COULERU NOYER MAILLAGE

LAVABO POLIMERICO MOD. LUPE PERGAMON DE 162X46 CM
WASH POLYMER MOD. LUPE IN COLOR PERGAMON 162X46CM
LAVABO POLYMERE MOD. LUPE EN COULEUR PERGAMON 162X46CM

ESPEJO MOD. IZU LAVABO PERGAMON SEDA 80X130 CM
MIRROR MOD. IZU SINK PERGAMON SILK 80X130CM
MIROIR MOD. IZU LAVABO PERGAMON SOIE 80X130CM

2 AUXILIARES PERGAMON SEDA 120X30 CM
2 AUXILIARY COLOUR SILK PERGAMON 120X30CM
2 AUXILIARES EN COULEUR PERGAMON SOIE 120X30CM

2 PUERTAS MADERA NOGAL MALLADO 60X30 CM
2 DOORS WOOD WALNUT COLOUR MESH 60X30CM
2 PORTES BOIS EN COULEUR NOYER MAILLAGE 60X30CM

mm6802pmNE

59lux1

9ESIz140

A1230f24lS

p60m

872

645

374

494

160

CONCEPTO
VISION / CONCEPTES

CONCEPTO
VISION / CONCEPTES

PUNTOS
POINTS

PUNTOS
POINTS

CÓDIGO
CODE

CÓDIGO
CODE

TOTAL: 1.891

TOTAL: 2.545

NERTA. 02 / pág. 08

MUEBLE MOD. NERTA 2 PUERTAS 60X80 CM NOGAL MALLADO
2 FURNITURES MOD. NERTA 60X80CM 2 DOORS IN WALNUT COULERU MESH
2 MEUBLES MOD. NERTA 2 PORTES 60X80CM EN COULERU NOYER MAILLAGE

LAVABO CERÁMICA MOD. LÍNEA 100 CM
CERAMIC WASHBASIN MOD. LINEA 100CM
LAVABO EN CÉRAMIQUE MOD. LINEA 100CM

ESPEJO MARCO ALUMINIO 80X100 CM
MIRROR WITH ALUMINIUM FRAME 80X100CM
MIROIR MARCO AVEC CADRE EN ALUMINIUM 80X100CM

2 AUXILIARES PERGAMON SEDA 120X30 CM
2 AUXILIARY COLOUR SILK PERGAMON 120X30CM
2 AUXILIARES EN COULEUR PERGAMON SOIE 120X30CM

2 PUERTAS MADERA NOGAL MALLADO 60X30 CM
2 DOORS WOOD WALNUT COLOUR MESH 60X30CM
2 PORTES BOIS EN COULEUR NOYER MAILLAGE 60X30CM

mm6802pmNE

59lp100

9ES100mA

A1230f24lS

p60m

436

157

188

494

160

CONCEPTO
VISION / CONCEPTES

CONCEPTO
VISION / CONCEPTES

PUNTOS
POINTS

PUNTOS
POINTS

CÓDIGO
CODE

CÓDIGO
CODE

TOTAL: 781

TOTAL: 1.435
LOKI. 01 / pág. 13

MUEBLES MOD. LOKI 50X30 CM MADERA ROBLE PORO ABIERTO  
LACADO BLANCO 1 CAJON + CAJON INTERIOR
CABINET MOD. LOKI 50X30CM WOOD COLOUR WHITE LACQUERED OAK OPEN PORE  
1 DRAWER AND INSIDE DRAWER
MEUBLE MOD. LOKI 50X30CM BOIS EN COULEUR CHÊNE PORE OUVERT LAQUÉE BLANC  
1 TIROIR + TIROIR INTÉRIEUR

MUEBLE MOD. LOKI 50X30 CM MADERA ROBLE PORO ABIERTO  
LACADO BLANCO 1 PUERTA DERECHA
CABINET MOD. LOKI 50X30CM WOOD COLOUR WHITE LACQUERED OAK OPEN PORE 1 DOOR RIGHT
MEUBLE MOD. LOKI 50X30CM BOIS EN COULEUR CHÊNE PORE OUVERT LAQUÉE BLANC 1 PORTE DROIT

MUEBLE MOD. LOKI 50X60 CM MADERA ROBLE PORO ABIERTO  
LACADO BLANCO 1 CAJON + CAJON INTERIOR
CABINET MOD. LOKI 50X60CM WOOD COLOUR WHITE LACQUERED OAK OPEN PORE 1 DRAWER AND 
INSIDE DRAWER
MEUBLE MOD. LOKI 50X60CM BOIS EN COULEUR CHÊNE PORE OUVERT LAQUÉE BLANC 1 TIROIR + 
TIROIR INTÉRIEUR

ENCIMERA LAMINADO TECHALM + CRISTAL 120X46 CM ACABADO HYDRA WENGE
PLAN LAMINATE FINISH 120X46CM HYDRA CRYSTAL TECHALM WENGUE
PLAN LAMINÉ TECHALM CRISTAL 120X46CM FINITION HYDRA WENGUE

LAVABO CERAMICA MOD. TESTA
CERAMIC WASHBASIN MOD. TESTA
LAVABO EN CÉRAMIQUE MOD. TESTA

ESPEJO CAMERINO 2 PUERTAS MADERA 80X100 CM ROBLE AZUL
BATHROOM MIRROR CABINET 2 DOORS OAK WOOD COLOUR BLUE 80X100CM
ARMOIRE TOILETTE AVEC MIROIR 2 PORTES BOIS 80X100CM EN COULEUR CHÊNE BLEU

AUXILIAR MADERA ROBLE AZUL 90X30X15 CM
AUXILIARY WOOD OAK COLOUR BLUE 90X30X15CM
AUXILIARE BOIS EN COULEUR CHÊNE BLEU 90X30X15CM

CONCEPTO
VISION / CONCEPTES

PUNTOS
POINTS

CÓDIGO
CODE

TOTAL: 2.265

mm530CIm

mm5301pm

mm56CIm

61120

59TE46

9ESCA100m

A290f15m

438

205

586

230

107

492

207
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LOKI. 02 / pág. 13 LOKI. 03 / pág. 13

LOKI. 04 / pág. 13

2 MUEBLES MOD. LOKI 50X30 CM MADERA ROBLE PORO ABIERTO LACADO 
GRIS HIELO 1 PUERTA
CABINET MOD. LOKI 50X30CM WOOD COLOUR GREY LACQUERED OAK OPEN PORE GLASS 1 DOOR
MEUBLE MOD. LOKI 50X30CM BOIS EN COULEUR CHÊNE PORE OUVERT LAQUÉE GRIS GLACE 1 PORTE

MUEBLE MOD. LOKI 50X60 CM MADERA ROBLE PORO ABIERTO LACADO 
GRIS HIELO 1 CAJON
CABINET MOD. LOKI 50X30CM WOOD COLOUR GREY LACQUERED OAK OPEN PORE ICE 1 DRAWER
MEUBLE MOD. LOKI 50X30CM BOIS EN COULEUR CHÊNE PORE OUVERT LAQUÉE GRIS GLACE 1 TIROIR

MARCO SUPERIOR MADERA ROBLE AZUL
SENIOR OAK WOOD COLOUR BLUE
CADRE SUPÉRIEUR BOIS EN COULEUR CHÊNE BLEU

ENCIMERA LAMINADO TECHALM + CRISTAL 120X46 CM ACABADO HYDRA WENGE
PLAN LAMINATE FINISH 120X46CM HYDRA CRYSTAL TECHALM WENGUE
PLAN LAMINÉ TECHALM CRISTAL 120X46CM FINITION HYDRA WENGUE

LAVABO CERAMICA MOD. TESTA
CERAMIC WASHBASIN MOD. TESTA
LAVABO EN CÉRAMIQUE MOD. TESTA

ESPEJO MOD. IZU MADERA ROBLE AZUL 80X120 CM
MIRROR MOD. IZU WOOD OAK COLOUR BLUE 80X120CM
MIROIR MOD. IZU BOIS EN COULEUR CHÊNE BLEU 80X120CM

CONCEPTO
VISION / CONCEPTES

PUNTOS
POINTS

CÓDIGO
CODE

TOTAL: 1.672

mm5301pm

mm56CIm

61120

59TE46

9ESIz120m

410

586

230

107

339

2 MUEBLES MOD. LOKI 75X60 CM MADERA ROBLE PORO ABIERTO LACADO 
BLANCO 3 CAJONES
FURNITURE 2 MOD. LOKI 75X60CM WOOD COLOUR WHITE LACQUERED OAK OPEN PORE 3 DRAWERS
2 MEUBLES MOD. LOKI 75X60CM BOIS EN COULEUR CHÊNE PORE OUVERT LAQUÉE BLANC 3 TIROIRS

MUEBLE MOD. LOKI 75X30 CM MADERA ROBLE PORO ABIERTO LACADO 
BLANCO 1 PUERTA DERECHA
CABINET MOD. LOKI 75X30CM COLOR OAK OPEN PORE 1 DOOR PEARL GREY LACQUERED
MEUBLE MOD. LOKI 75X30CM EN COULEUR CHÊNE PORE OUVERT LAQUÉE BLANC 1 PORTE DROIT

MARCO SUPERIOR MADERA NOGAL BLANCO
SENIOR OPEN PORE COLOR WOOD WHITE WALNUT
CADRE SUPÉRIEUR BOIS EN COULEUR NOYER BLANC

ENCIMERA MARMOL NATURAL CHOCOLATE 150 CM
VANITY MARBLE NATURAL COLOR CHOCOLATE 150CM
PLAN DE TOILETTE MARBRE NATUREL EN COULEUR CHOCOLAT 150CM

2 BAJOS ENCIMERA GRECI
2 UNDER THE PLAN TOILETE MOD. GRECI
2 SOUS LE PLAN DE TOILETE MOD. GRECI

2 LAVABOS CERAMICA MOD. GRECI
2 CERAMIC WASBASIN MOD. GRECI
2 LAVABO EN CÉRAMIQUE MOD. GRECI

2 ESPEJOS MOD. IZU 80X60 CM MADERA PORO ABIERTO LACADO BLANCO
2 MIRRORS MOD. IZU 80X60CM WOOD COLOUR WHITE LACQUERED OPEN PORE
2 MIROIRS MOD. IZU 80X60CM BOIS EN COULEUR PORE OUVERT LAQUÉE BLANC

mm760lOm

mm7301p

60160

96bE2l

88G53

9ESIz60m

1464

236

345

165

156

412

CONCEPTO
VISION / CONCEPTES

PUNTOS
POINTS

CÓDIGO
CODE

TOTAL: 2.778

AUXILIAR MADERA 150X20X15 CM PORO ABIERTO LACADO BLANCO
AUXILIARY WOOD LACQUERED OPEN PORE 150X20X15CM PEARL GREY
AUXILIARE BOIS 150X20X15CM PORE OUVERT LAQUÉE GRIS PERLE

A315f15m 304

CONCEPTO
VISION / CONCEPTES

PUNTOS
POINTS

CÓDIGO
CODE

TOTAL: 3.082

2 MUEBLES MOD. LOKI 75X60 CM MADERA ROBLE PORO ABIERTO LACADO 
BLANCO 3 CAJONES
FURNITURE 2 MOD. LOKI 75X60CM WOOD COLOUR WHITE LACQUERED OAK OPEN PORE 3 DRAWERS
2 MEUBLES MOD. LOKI 75X60CM BOIS EN COULEUR CHÊNE PORE OUVERT LAQUÉE BLANC 3 TIROIRS

MUEBLE MOD. LOKI 75X30 CM MADERA ROBLE PORO ABIERTO LACADO 
GRIS PERLA 1 PUERTA
CABINET MOD. LOKI 75X30CM COLOR WHITE LACQUERED OAK OPEN PORE 1 DOOR RIGHT
MEUBLE MOD. LOKI 75X30CM EN COULEUR CHÊNE PORE OUVERT LAQUÉE GRIS PERLE 1 PORTE

MARCO SUPERIOR MADERA PORO ABIERTO LACADO GRIS PERLA
SENIOR WOOD COLOUR WHITE LACQUERED OPEN PORE
CADRE SUPÉRIEUR BOIS EN COULEUR  PORE OUVERT LAQUÉE GRIS PERLE

ENCIMERA MARMOL NATURAL CHOCOLATE 150 CM
VANITY MARBLE NATURAL COLOR CHOCOLATE 150CM
PLAN DE TOILETTE MARBRE NATUREL EN COULEUR CHOCOLAT 150CM

2 BAJOS ENCIMERA GRECI
2 UNDER THE PLAN TOILETE MOD. GRECI
2 SOUS LE PLAN DE TOILETE MOD. GRECI

2 LAVABOS CERAMICA MOD. GRECI
2 CERAMIC WASHBASIN MOD. GRECI
2 LAVABO EN CÉRAMIQUE MOD. GRECI

2 ESPEJOS MOD. IZU 80X60 CM MADERA PORO ABIERTO LACADO BLANCO
2 MIRRORS MOD. IZU 80X60CM WOOD COLOUR WHITE LACQUERED OPEN PORE
2 MIROIRS MOD. IZU 80X60CM BOIS EN COULEUR PORE OUVERT LAQUÉE BLANC

mm760lOm

mm7301p

60160

96bE2l

88G53

9ESIz60m

1464

236

345

165

156

412

CONCEPTO
VISION / CONCEPTES

PUNTOS
POINTS

CÓDIGO
CODE

TOTAL: 2.778

AUXILIAR MADERA 150X20X15 CM PORO ABIERTO LACADO  GRIS PERLA
AUXILIARY WOOD LACQUERED OPEN PORE 150X20X15CM PEARL GREY
AUXILIARE BOIS 150X20X15CM PORE OUVERT LAQUÉE GRIS PERLE

A315f15m 304

CONCEPTO
VISION / CONCEPTES

PUNTOS
POINTS

CÓDIGO
CODE

TOTAL: 3.082
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CÓDIGO / CODE CÓDIGO / CODE CÓDIGO / CODE CÓDIGO / CODE CÓDIGO / CODEPUNTOS / POINTS PUNTOS / POINTS PUNTOS / POINTS PUNTOS / POINTS PUNTOS / POINTS

Halógeno - 40W
Halogen / Halogène

Halógeno - 40W
Halogen / Halogène

Halógeno - 100W
Halogen / Halogène

Halógeno - 40W
Halogen / Halogène

Fluorescente - 24W
Fluorescent / Fluorescent

M800 52 M900 89A M1100 M120055 123 66 107

CÓDIGO / CODE PUNTOS / POINTS

Halógeno - 100W
Halogen / Halogène

M2000 74

ILUMINACIÓN
LIGHTING / ÉCLAIRAGE

CÓDIGO / CODE PUNTOS / POINTS

2100 24

Aplique cromo brillo. Halógeno 40W
Bright chrome wall lamp. Halogen

Appliquer chrome brillant. Halogène

CÓDIGO / CODE PUNTOS
POINTS

PUNTOS
POINTS

MEDIDA
MEASURE / MESURER

MEDIDA
MEASURE / MESURER

2200

Tira LEDS con perfil aluminio para embutir o solapar
LED Strip with aluminum profile to embed or overlap

Bande de LED avec profilé en aluminium pour intégrer ou se chevauchent

60 cm

80 cm

100 cm

120 cm

146

189

189

228

140 cm

160 cm

180 cm

200 cm

270

286

286

286
129

108

PUNTOS
POINTS

Fluorescente - 24W
Fluorescent / Fluorescent

M1201

M1202

57 cm

30 cm

CÓDIGO
CODE

MEDIDA
MEASURE / MESURER

TIRADOR / 
HANDLES
POIGNÉES

TC21 / TC22 / TC06 / 
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2 cajónes suspendidos
2 suspended drawers / 2 tiroirs suspendu

ANCHO
WIDE / LARGEUR

CÓDIGO
CODE / CODE

 “LS”
PUNTOS / POINTS

“MIX”
PUNTOS / POINTS

“LB” / “M”
PUNTOS / POINTS

60 cm. MMC560 575 604 634

80 cm. MMC580 670 703 739

100 cm. MMC510 816 857 899

2 cajón suspendido
2 suspended drawers / 2 tiroirs suspendu

ANCHO
WIDE / LARGEUR

CÓDIGO
CODE / CODE

 “LS”
PUNTOS / POINTS

“MIX”
PUNTOS / POINTS

“LB” / “M”
PUNTOS / POINTS

60 cm. MMC660 625 656 689

80 cm. MMC680 701 736 773

100 cm. MMC610 835 877 921

1 cajón suspendido
1 suspended drawer / 1 tiroir suspendu

ANCHO
WIDE / LARGEUR

CÓDIGO
CODE / CODE

 “LS”
PUNTOS / POINTS

“MIX”
PUNTOS / POINTS

“LB” / “M”
PUNTOS / POINTS

30 cm. MM230 262 276 290

40 cm. MM240 311 328 345

60 cm. MM260 367 387 407

80 cm. MM280 413 434 457

100 cm. MM210 489 515 542

120 cm. MM212 593 624 657

1 cajón suspendido
1 suspended drawer / 1 tiroir suspendu

ANCHO
WIDE / LARGEUR

CÓDIGO
CODE / CODE

 “LS”
PUNTOS / POINTS

“MIX”
PUNTOS / POINTS

“LB” / “M”
PUNTOS / POINTS

30 cm. MM330 326 344 362

40 cm. MM340 386 406 428

60 cm. MM360 459 483 508

80 cm. MM380 518 545 574

100 cm. MM310 601 633 666

120 cm. MM312 695 731 770

1 cajón suspendido + 1 cajón interior
1 suspended drawer + 1 inner drawer / 1 tiroir suspendu + 1 tiroir intérieur

ANCHO
WIDE / LARGEUR

CÓDIGO
CODE / CODE

 “LS”
PUNTOS / POINTS

“MIX”
PUNTOS / POINTS

“LB” / “M”
PUNTOS / POINTS

30 cm. MM530CI 377 396 417

40 cm. MM540CI 423 445 468

60 cm. MM560CI 503 530 558

80 cm. MM580CI 587 618 650

100 cm. MM510CI 713 752 791

120 cm. MM512CI 762 802 844

20

45

30-40-60-80-100-120

35

45

30-40-60-80-100-120

50

45

30-40-60-80-100-120

1 cajón suspendido + 1 cajón interior
1 suspended drawer + 1 inner drawer / 1 tiroir suspendu + 1 tiroir intérieur

ANCHO
WIDE / LARGEUR

CÓDIGO
CODE / CODE

 “LS”
PUNTOS / POINTS

“MIX”
PUNTOS / POINTS

“LB” / “M”
PUNTOS / POINTS

30 cm. MM630CI 405 427 449

40 cm. MM640CI 459 483 509

60 cm. MM650CI 547 576 606

80 cm. MM680CI 613 645 679

100 cm. MM610CI 731 769 810

120 cm. MM612CI 849 894 941

2 cajones suspendidos
2 suspended drawers / 2 tiroirs suspendu

ANCHO
WIDE / LARGEUR

CÓDIGO
CODE / CODE

 “LS”
PUNTOS / POINTS

“MIX”
PUNTOS / POINTS

“LB” / “M”
PUNTOS / POINTS

30 cm. MM530 358 377 397

40 cm. MM540 403 424 446

60 cm. MM560 479 504 531

80 cm. MM580 558 588 619

100 cm. MM510 680 715 753

120 cm. MM512 726 764 804

2 cajones suspendidos
2 suspended drawers / 2 tiroirs suspendu

ANCHO
WIDE / LARGEUR

CÓDIGO
CODE / CODE

 “LS”
PUNTOS / POINTS

“MIX”
PUNTOS / POINTS

“LB” / “M”
PUNTOS / POINTS

30 cm. MM630 386 407 428

40 cm. MM640 438 461 485

60 cm. MM660 521 548 577

80 cm. MM680 583 614 646

100 cm. MM610 696 733 771

120 cm. MM612 809 851 896

60

45

30-40-60-80-100-120

50

45

30-40-60-80-100-120

60

45

30-40-60-80-100-120

3 cajones c/ patas ó zócalo
3 drawers w/ legs or plinth  / 3 tiroirs a/ broches ou socle

ANCHO
WIDE / LARGEUR

CÓDIGO
CODE / CODE

 “LS”
PUNTOS / POINTS

“MIX”
PUNTOS / POINTS

“LB” / “M”
PUNTOS / POINTS

30 cm. MM730 475 500 526

40 cm. MM740 534 563 592

60 cm. MM760 629 662 697

80 cm. MM780 691 728 766

100 cm. MM710 832 876 922

120 cm. MM712 955 1005 1058

75

45

30-40-60-80-100-120

MUEBLES FONDO 45 CON CAJONES / DEPTH 45 CM. FURNITURE WITH DRAWERS / MEUBLES 45 CM. FOND AVEC TIROIRS

MUEBLES FONDO 45 CURVOS / DEPTH 45 CM. FURNITURE CURVED / MEUBLES 45 CM. FOND COURBE

50

45

60-80-100

60

45

60-80-100

“lS” = LACADO SEDA / SILK LACQUERED / SOIE LAQUÉE.    “mIx” = MIXTO / MIXED / MIXTE.    “lb” / “m” = LACADO BRILLO O MADERA / GLOSS LACQUERED OR WOOD /  VERNIS BRILLANT OU BOIS
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Decorativo
Decorative / Décoratif

ANCHO
WIDE / LARGEUR

CÓDIGO
CODE / CODE

 “LS”
PUNTOS / POINTS

“LB” / “M”
PUNTOS / POINTS

30 cm. MMD530 249 261

Con puerta
With door / Avec porte

ANCHO
WIDE / LARGEUR

CÓDIGO
CODE / CODE

 “LS”
PUNTOS / POINTS

“LB” / “M”
PUNTOS / POINTS

30 cm. MMP530 398 420

Decorativo
Decorative / Décoratif

ANCHO
WIDE / LARGEUR

CÓDIGO
CODE / CODE

 “LS”
PUNTOS / POINTS

“LB” / “M”
PUNTOS / POINTS

30 cm. MMD630 269 282

Con puerta
With door / Avec porte

ANCHO
WIDE / LARGEUR

CÓDIGO
CODE / CODE

 “LS”
PUNTOS / POINTS

“LB” / “M”
PUNTOS / POINTS

30 cm. MMP630 429 451

MUEBLES FONDO 45 CON PUERTAS / DEPTH 45 CM. FURNITURE WITH DOORS / MEUBLES 45 CM. FOND AVEC PORTES

“lS” = LACADO SEDA / SILK LACQUERED / SOIE LAQUÉE.    “mIx” = MIXTO / MIXED / MIXTE.    “lb” / “m” = LACADO BRILLO O MADERA / GLOSS LACQUERED OR WOOD /  VERNIS BRILLANT OU BOIS

MUEBLES REDUCTORES / FURNITURE REDUCING / MEUBLES RÉDUCTION

2 puertas suspendidas
2 suspended doors / 2 portes suspendu

ANCHO
WIDE / LARGEUR

CÓDIGO
CODE / CODE

 “LS”
PUNTOS / POINTS

“MIX”
PUNTOS / POINTS

“LB” / “M”
PUNTOS / POINTS

60 cm. MM5602P 302 318 335

80 cm. MM5802P 377 397 418

100 cm. MM5102P 460 484 509

2 puertas suspendidas
2 suspended doors / 2 portes suspendu

ANCHO
WIDE / LARGEUR

CÓDIGO
CODE / CODE

 “LS”
PUNTOS / POINTS

“MIX”
PUNTOS / POINTS

“LB” / “M”
PUNTOS / POINTS

60 cm. MM6602P 311 328 345

80 cm. MM6802P 394 414 436

100 cm. MM6102P 481 505 532

2 puertas c/ zócalo ó patas
2 doors w/ plinth or legs / 2 portes a/ socle ou broches 

ANCHO
WIDE / LARGEUR

CÓDIGO
CODE / CODE

 “LS”
PUNTOS / POINTS

“MIX”
PUNTOS / POINTS

“LB” / “M”
PUNTOS / POINTS

60 cm. MM7602P 330 347 365

80 cm. MM7802P 412 433 456

100 cm. MM7102P 503 529 557

50

45

60-80-100

60

45

60-80-100

75

45

60-80-100

1 puerta
1 door / 1 porte

ANCHO
WIDE / LARGEUR

CÓDIGO
CODE / CODE

 “LS”
PUNTOS / POINTS

“MIX”
PUNTOS / POINTS

“LB” / “M”
PUNTOS / POINTS

20 cm. MM6201P 185 194 204

30 cm. MM6301P 190 199 210

40 cm. MM6401P 197 207 218

60 cm. MM6601P 212 223 235

1 puerta c/ zócalo ó patas
1 door w/ plinth or legs / 1 porte a/ socle ou broches

ANCHO
WIDE / LARGEUR

CÓDIGO
CODE / CODE

 “LS”
PUNTOS / POINTS

“MIX”
PUNTOS / POINTS

“LB” / “M”
PUNTOS / POINTS

20 cm. MM7201P 198 208 219

30 cm. MM7301P 203 214 225

40 cm. MM7401P 211 222 233

60 cm. MM761P 225 238 250

50

45

20-30-40-60

60

45

20-30-40-60

75

45

20-30-40-60

1 puerta
1 door / 1 porte

ANCHO
WIDE / LARGEUR

CÓDIGO
CODE / CODE

 “LS”
PUNTOS / POINTS

“MIX”
PUNTOS / POINTS

“LB” / “M”
PUNTOS / POINTS

20 cm. MM5201P 171 180 189

30 cm. MM5301P 176 185 195

40 cm. MM5401P 183 193 203

60 cm. MM5601P 199 209 220

50

30
45

24

60

30

24

45

50

30

24

45

60

30
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Puertas / Doors / Portes
Ancho / Width / Largeur 20/30 cm.

ALTO
HIGH / HAUT

CÓDIGO
CODE / CODE

“LS”
PUNTOS / POINTS

“LSE”
PUNTOS / POINTS

“LB” / “M”
PUNTOS / POINTS

“LBE” / “ME”
PUNTOS / POINTS

30 cm. P30 71 86 76 91

60 cm. P60 75 95 80 100

90 cm. P90 79 104 84 109

120 cm. P120 83 113 89 119

150 cm. P150 88 123 94 129

180 cm. P180 92 132 97 137

Puertas / Doors / Portes
Ancho / Width / Largeur 20/30 cm.

ALTO
HIGH / HAUT

CÓDIGO
CODE / CODE

“LS”
PUNTOS / POINTS

“LSE”
PUNTOS / POINTS

“LB” / “M”
PUNTOS / POINTS

“LBE” / “ME”
PUNTOS / POINTS

30 cm. P30 71 86 76 91

60 cm. P60 75 95 80 100

90 cm. P90 79 104 84 109

120 cm. P120 83 113 89 119

150 cm. P150 88 123 94 129

“lS” = LACADO SEDA / SILK LACQUERED / SOIE LAQUÉE.    “lb” / “m” = LACADO BRILLO O MADERA / GLOSS LACQUERED OR WOOD /  VERNIS BRILLANT OU BOIS
“lSE” = SILK LACQUERED WITH MIRROR / SOIE LAQUÉE AVEC MIROIR.    “lbE” / “mE” = GLOSS LACQUERED MIRROR OR WOOD WITH MIRROR / VERNIS BRILLANT MIROIR OU BOIS AVEC MIROIR

AUXILIARES FONDO 24 CM.  / AUXILIARY DEPTH 24 CM.  / AUXILIAIRE FOND 24 CM. 

Cascos altura 30 cm.
Hulls height 30 cm.  / Casques hauteur 30 cm.

ANCHO
WIDE / LARGEUR

CÓDIGO
CODE / CODE

“LS”
PUNTOS / POINTS

“LB” / “M”
PUNTOS / POINTS

20 cm. A320F24 166 182

30 cm. A330F24 184 202

Cascos altura 150 cm.
Hulls height 150 cm.  / Casques hauteur 150 cm.

ANCHO
WIDE / LARGEUR

CÓDIGO
CODE / CODE

“LS”
PUNTOS / POINTS

“LB” / “M”
PUNTOS / POINTS

20 cm. A1520F24 246 259

30 cm. A1530F24 270 286

Cascos altura 60 cm.
Hulls height 60 cm.  / Casques hauteur 60 cm.

ANCHO
WIDE / LARGEUR

CÓDIGO
CODE / CODE

“LS”
PUNTOS / POINTS

“LB” / “M”
PUNTOS / POINTS

20 cm. A620F24 185 195

30 cm. A630F24 205 215

Cascos altura 180 cm.
Hulls height 180 cm.  / Casques hauteur 180 cm.

ANCHO
WIDE / LARGEUR

CÓDIGO
CODE / CODE

“LS”
PUNTOS / POINTS

“LB” / “M”
PUNTOS / POINTS

20 cm. A1820F24 271 285

30 cm. A1830F24 298 314

Puertas / Doors / Portes · 
Ancho / Width / Largeur 20/30 cm.

ALTO
HIGH / HAUT

CÓDIGO
CODE / CODE

“LS”
PUNTOS / POINTS

“LSE”
PUNTOS / POINTS

“LB” / “M”
PUNTOS / POINTS

“LBE” / “ME”
PUNTOS / POINTS

30 cm. P30 71 86 76 91

Puertas / Doors / Portes · 
Ancho / Width / Largeur 20/30 cm.

ALTO
HIGH / HAUT

CÓDIGO
CODE / CODE

“LS”
PUNTOS / POINTS

“LSE”
PUNTOS / POINTS

“LB” / “M”
PUNTOS / POINTS

“LBE” / “ME”
PUNTOS / POINTS

30 cm. P30 71 86 76 91

60 cm. P60 75 95 80 100

30

20-30

24

60

20-30

24

150

20-30

24

180

20-30

24
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Puertas / Doors / Portes · Ancho / Width / Largeur 20/30 cm.

ALTO
HIGH / HAUT

CÓDIGO
CODE / CODE

“LS”
PUNTOS / POINTS

“LSE”
PUNTOS / POINTS

“LB” / “M”
PUNTOS / POINTS

“LBE” / “ME”
PUNTOS / POINTS

30 cm. P30 71 86 76 91

60 cm. P60 75 95 80 100

90 cm. P90 79 104 84 109

Puertas / Doors / Portes · Ancho / Width / Largeur 20/30 cm.

ALTO
HIGH / HAUT

CÓDIGO
CODE / CODE

“LS”
PUNTOS / POINTS

“LSE”
PUNTOS / POINTS

“LB” / “M”
PUNTOS / POINTS

“LBE” / “ME”
PUNTOS / POINTS

30 cm. P30 71 86 76 91

60 cm. P60 75 95 80 100

90 cm. P90 79 104 84 109

120 cm. P120 83 113 89 119

“lS” = LACADO SEDA / SILK LACQUERED / SOIE LAQUÉE.    “lb” / “m” = LACADO BRILLO O MADERA / GLOSS LACQUERED OR WOOD /  VERNIS BRILLANT OU BOIS
“lSE” = SILK LACQUERED WITH MIRROR / SOIE LAQUÉE AVEC MIROIR.    “lbE” / “mE” = GLOSS LACQUERED MIRROR OR WOOD WITH MIRROR / VERNIS BRILLANT MIROIR OU BOIS AVEC MIROIR

AUXILIARES FONDO 24 CM.  / AUXILIARY DEPTH 24 CM.  / AUXILIAIRE FOND 24 CM. 

MODELOS DE PUERTAS / DOORS MODELS / MODÈLES DE PORTES

Cascos altura 90 cm.
Hulls height 90 cm.  / Casques hauteur 90 cm.

ANCHO
WIDE / LARGEUR

CÓDIGO
CODE / CODE

“LS”
PUNTOS / POINTS

“LB” / “M”
PUNTOS / POINTS

20 cm. A920F24 204 214

30 cm. A930F24 224 236

Cascos altura 120 cm.
Hulls height 120 cm.  / Casques hauteur 120 cm.

ANCHO
WIDE / LARGEUR

CÓDIGO
CODE / CODE

“LS”
PUNTOS / POINTS

“LB” / “M”
PUNTOS / POINTS

20 cm. A1220F24 223 235

30 cm. A1230F24 247 260

90

20-30

24

120

20-30

24

• Reducción fondo mismo precio.
• Aumento fondo 20%

• Aumento ancho inmediato superior.
• Aumento ancho sin superior 20%
• Aumento altura sin superior 20%

• Aumento cajón 126 PUNTOS
*CUALQUIER OTRA MODIFICACIÓN, CONSULTAR.

• Reduction very bottom price.
• Increased bottom 20%

• Increased next higher width.
• Increase width without upper 20%
• Increase height without top 20%

• Increase drawer 126 POINTS
*ANY OTHER MODIFICATION, CONSULT.

• Réduction des prix très bas.
• Augmentation de 20% en bas

• Augmentation de la largeur supérieure suivante.
• Augmenter la largeur supérieure à 20% sans

• Augmenter la hauteur sans dessus 20%
• Augmenter tiroir 126 Points

*TOUTE AUTRE MODIFICATION, CONSULTER.

NIX “NI”
NIX CURVO “NIC”

SAGA “SG”

NERTA “NE”
PUERTA CON “PUSH” O TIRADORES

CAJONES TIRADOR A ELEGIR
DOOR WITH “PUSH” OR HANDLES

DRAWER HANDLE TO CHOOSE
PORTE AVEC “PUSH” OU POIGNÉES

POIGNÉE DE TIROIR DE CHOISIR
TC 06, TC 21, TC 22

LOKI “LO” - MOD. EXCLUSIVO MARCO SUPERIOR, INCREMENTO 5%
LOKI “LO” - MOD. EXCLUSIVE TOP FRAME, increased 5% / LOKI “LO” - MOD. EXCLUSIF DU CADRE SUPÉRIEUR, ont augmenté de 5%

VALQUIRIAS “VA”OSLO “OS”
OSLO CURVO “OSC”

INCREMENTOS MUEBLES 
ESPECIALES

INCREASE SPECIAL FURNITURE
AUGMENTER MOBILIER SPÉCIAL
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Auxiliar 1 puerta
Auxiliary 1 door  / Auxiliaire 1 porte

ANCHO
WIDE / LARGEUR

CÓDIGO
CODE / CODE

 “LS”
PUNTOS / POINTS

“MIX”
PUNTOS / POINTS

“LB” / “M”
PUNTOS / POINTS

20 cm. AM230 167 176 185

30 cm. AM330 185 195 205

Auxiliar 2 puertas
Auxiliary 2 doors  / Auxiliaire 2 portes

ANCHO
WIDE / LARGEUR

CÓDIGO
CODE / CODE

 “LS”
PUNTOS / POINTS

“MIX”
PUNTOS / POINTS

“LB” / “M”
PUNTOS / POINTS

50 cm. A650F24 307 323 340

ACCESORIOS
ACCESSORIES / ACCESSOIRES

ESPEJOS
MIRRORS / MIROIRS

“lS” = LACADO SEDA / SILK LACQUERED / SOIE LAQUÉE.    “mIx” = MIXTO / MIXED / MIXTE.    “lb” / “m” = LACADO BRILLO O MADERA / GLOSS LACQUERED OR WOOD /  VERNIS BRILLANT OU BOIS

Estantería madera
Wooden shelf  / Étagère en bois

ANCHO
WIDE / LARGEUR

CÓDIGO
CODE / CODE

 “LS”
PUNTOS / POINTS

“LB” / “M”
PUNTOS / POINTS

20 cm. 680720 58 61

40 cm. 680740 62 66

60 cm. 680760 75 79

80 cm. 680780 90 95

100 cm. 680710 99 105

120 cm. 680712 115 121

3 12

20-40-60-80-100-120 50

20
30

20

40

60

24

20-30

•   60  -  80      
•   90 a 110   
• 120 - 140   
• 150 a 180  

2 HUECOS
3 HUECOS
4 HUECOS
5 HUECOS

15

Auxiliar de colgar
Hang auxiliary / Coup auxiliaire

ALTO
HIGH / HAUT

ANCHO
WIDE / LARGEUR

CÓDIGO
CODE / CODE

 “LS”
PUNTOS / POINTS

“LB” / “M”
PUNTOS / POINTS

20 cm.

60-80 cm.
A2 60 F15
A2 80 F15

180 189

90-110 cm.
A2 90 F15
A2 11 F15

197 207

120-140 
cm.

A2 12 F15
A2 14 F15

216 228

150-180 
cm.

A2 15 F15
A2 18 F15

263 276

30 cm.

60-80 cm.
A3 60 F15
A3 80 F15

198 208

90-110 cm.
A3 90 F15
A3 11 F15

217 229

120-140 
cm.

A3 12 F15
A3 14 F15

239 252

150-180 
cm.

A3 15 F15
A3 18 F15

289 304

30

20-30
15

Espejo Plan redondo
Mirror Round Plan  / Miroir Plan Rond

ANCHO
WIDE / LARGEUR

CÓDIGO
CODE / CODE

PUNTOS
POINTS

60 cm. 9ESM11060 170

80 cm. 9ESM11080 182

100 cm. 9ESM110100 203

60-80-100

Espejo Luna
Mirror Luna / Miroir Luna

ANCHO
WIDE / LARGEUR

CÓDIGO
CODE / CODE

 “LS”
PUNTOS / POINTS

“LB” / “M”
PUNTOS / POINTS

80 cm. EL80 398 477

100 cm. EL100 410 492

80-100

Espejo Noa
Mirror Noa / Miroir Noa

ANCHO
WIDE / LARGEUR

CÓDIGO
CODE / CODE

 “LS”
PUNTOS / POINTS

“LB” / “M”
PUNTOS / POINTS

80 cm. EN80 378 453

100 cm. EN100 390 468

80-100

80
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Espejo Izu
Mirror Izu  / Miroir Izu

ANCHO
WIDE / LARGEUR

CÓDIGO
CODE / CODE

 “LS”
PUNTOS / POINTS

“LB” / “M”
PUNTOS / POINTS

40 cm. 9ESIZ40 184 197

60 cm. 9ESIZ60 196 206

80 cm. 9ESIZ80 259 273

100 cm. 9ESIZ100 267 281

120 cm. 9ESIZ120 322 339

140 cm. 9ESIZ140 374 394

160 cm. 9ESIZ160 415 437

180 cm. 9ESIZ180 435 458

200 cm. 9ESIZ200 522 549

Espejo Plan
Mirror Plan  / Miroir Plan

ANCHO
WIDE / LARGEUR

CÓDIGO
CODE / CODE

PUNTOS
POINTS

60 cm. 74E60B 142

80 cm. 74E80B 152

100 cm. 74E100B 169

120 cm. 74E120B 203

130 cm. 74E130B 219

140 cm. 74E140B 237

150 cm. 74E150B 257

160 cm. 74E160B 277

200 cm. 74E200B 333

Espejo marco aluminio
Aluminium frame mirror  / Aluminium cadre miroir

ANCHO
WIDE / LARGEUR

CÓDIGO
CODE / CODE

PUNTOS
POINTS

60 cm. 9ES60MA 156

80 cm. 9ES80MA 169

100 cm. 9ES100MA 188

120 cm. 9ES120MA 225

130 cm. 9ES130MA 248

140 cm. 9ES140MA 273

150 cm. 9ES150MA 300

160 cm. 9ES160MA 324

200 cm. 9ES200MA 388

ESPEJOS
MIRRORS / MIROIRS

“lS” = LACADO SEDA / SILK LACQUERED / SOIE LAQUÉE.    “mIx” = MIXTO / MIXED / MIXTE.    “lb” / “m” = LACADO BRILLO O MADERA / GLOSS LACQUERED OR WOOD /  VERNIS BRILLANT OU BOIS

Espejo Divo
Mirror Divo  / Miroir Divo

ANCHO
WIDE / LARGEUR

CÓDIGO
CODE / CODE

 “LS”
PUNTOS / POINTS

“LB” / “M”
PUNTOS / POINTS

60 cm. 9ESDI60 202 212

80 cm. 9ESDI80 267 284

100 cm. 9ESDI100 274 289

120 cm. 9ESDI120 331 349

140 cm. 9ESDI140 385 406

160 cm. 9ESDI160 427 450

180 cm. 9ESDI180 448 472

200 cm. 9ESDI200 538 565

Espejo Divo con barra LED acero empotrado
Mirror Divo with LED  / Miroir Divo avec LED

ANCHO
WIDE / LARGEUR

CÓDIGO
CODE / CODE

 “LS”
PUNTOS / POINTS

“LB” / “M”
PUNTOS / POINTS

60 cm. 9ESDIL60 348 358

80 cm. 9ESDIL80 456 473

100 cm. 9ESDIL100 463 478

120 cm. 9ESDIL120 559 577

140 cm. 9ESDIL140 655 676

160 cm. 9ESDIL160 713 736

180 cm. 9ESDIL180 734 758

200 cm. 9ESDIL200 824 851

Camerino corredera 1 puerta a mitad medida
Dressing 1 sliding door  / Dressing 1 glissement porte

ANCHO
WIDE / LARGEUR

CÓDIGO
CODE / CODE

 “LS”
PUNTOS / POINTS

“LB” / “M”
PUNTOS / POINTS

80 cm. 9ESCAD80 457 480

100 cm. 9ESCAD100 485 505

120 cm. 9ESCAD120 509 532

140 cm. 9ESCAD140 535 560

160 cm. 9ESCAD160 561 590

180 cm. 9ESCAD180 616 649

200 cm. 9ESCAD200 677 713

Camerino 2 puertas
Dressing  / Dressing

ANCHO
WIDE / LARGEUR

CÓDIGO
CODE / CODE

 “LS”
PUNTOS / POINTS

“LB” / “M”
PUNTOS / POINTS

60 cm.
(1 puerta / door / porte)

9ESCA60 388 408

80 cm. 9ESCA80 437 460

100 cm. 9ESCA100 467 492

120 cm. 9ESCA120 499 526

60-80-100-120-130-140-150-160-200

80

60-80-100-120-130-140-150-160-200

80

80

40-60-80-100-120-140-160-180-200
5,5

70

  80-100-120-140-160-180-200
15

80

60-80-100-120
15

80

60-80-100-120-140-160-180-200
15

80

60-80-100-120-140-160-180-200
15
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ANCHO
WIDE / LARGE

60 cm

80 cm

100 cm

120 cm

120 cm (2 senos)

ANCHO
WIDE / LARGE

60 cm

80 cm

100 cm

cerámica / ceramics / céramiquecerámica / ceramics / céramique

cerámica / ceramics / céramique

cerámica / ceramics / céramique

cerámica / ceramics / céramique

cerámica / ceramics / céramique

línea cerámica 59.LP. 60-80-100-120-120 dos senos
ceramic line / ligne céramique

Cristal integrado óptico E.C 60-80-100-120
Glass top with washbasin form / Plateau en verre à la forme lavabo

Cristal integrado normal E.C 60-80-100-120
Glass top with washbasin form / Plateau en verre à la forme lavabo

polímero brillo / gloss polymer / polymère brillant

14,5

stone polímero 
mate, textura piedra
“stone” mat polymer, 
stone texture 

polymere en pierre 
matt stone texture

CÓDIGO
CODE

PUNTOS
POINTS

88G53

Greci bajo encimera 53 cm
Greci low top 53 cm

Sous plan Greci 53 cm

78

CÓDIGO
CODE

PUNTOS
POINTS

88LO

OVAL

126

CÓDIGO
CODE

PUNTOS
POINTS

72L62

GRECO

133

CÓDIGO
CODE

PUNTOS
POINTS

88AN

ANCO

126

10
60-80-100

29 46

46 17

29
51

46
60-80-100

1246

80-100-120

27

65

14

80-100-120

29
56

46

14

80-100-120

29
56

46

14

36

21
45

60-80

*Colores: Negro, rojo y chocolate. Incremento 10%.  
*Colors: Black, red and chocolate. Increase 10%. *Couleurs: Noir, rouge et chocolat. Augmentation de 10%.

*Colores: Negro, rojo y chocolate. Incremento 10%.  *Colors: Black, red and chocolate. Increase 10%. *Couleurs: Noir, rouge et chocolat. Augmentation de 10%.

60-80-100-120-120 dos senos

CÓDIGO
CODE

PUNTOS
POINTS

5960FR

5980FR

-

-

-

Lavabo fondo reducido
Reduced washbasin

Lavabo de fond réduit

115

137

-

-

-

CÓDIGO
CODE

PUNTOS
POINTS

59LP60

59LP80

59LP100

59LP120

59LP1202

Lavabo Linea
Linea washbasin

Lavabo Linea

97

112

157

237

323

CÓDIGO
CODE

PUNTOS
POINTS

ECO60

ECO80

ECO100

ECO120

ECO1202

Cristal óptico integral colores
Integral optical glass colors

Intégrés couleurs de verre optiques

169

190

218

297

367

ANCHO
WIDE / LARGE

60 cm

80 cm

100 cm

120 cm

CÓDIGO
CODE

PUNTOS
POINTS

59GL60

59GL80

59GL100

-

Lavabo Glam cerámica
Glam ceramic washbasin

Glam lavabo en céramique

126

175

195

-

CÓDIGO
CODE

PUNTOS
POINTS

59ZI60

59ZI80

59ZI100

-

Lavabo Zira blanco
Zira white washbasin

Lavabo Zira blanc

126

175

195

-

CÓDIGO
CODE

PUNTOS
POINTS

-

59MO80

59MO100

59MO120

Lavabo Moa blanco
Moa white washbasin

Lavabo Moa blanc

-

266

287

316

CÓDIGO
CODE

PUNTOS
POINTS

-

59CUI80

59CUI100

59CUI120

Lavabo Cuba blanco Izquierda
Left Cuba white washbasin
Lavabo Cuba blanc gauche

-

266

287

316

CÓDIGO
CODE

PUNTOS
POINTS

-

59CUD80

59CUD100

59CUD120

Lavabo Cuba blanco Derecha
Right Cuba white sink

Lavabo Cuba blanc droit

-

266

287

316

CÓDIGO
CODE

PUNTOS
POINTS

EC60

EC80

EC100

EC120

-

Cristal integral colores
Integral glass colors

Couleurs cristal complets

136

148

168

330

-

CÓDIGO
CODE

PUNTOS
POINTS

59ST60

59ST80

59ST100

Lavabo Stone
Stone washbasin

Lavabo Stone

93

126

174

*Encimeras cristal: 
Incremento color carta RAL 20%. 
* Glass tops: Increase RAL color 20%. 
* Comptoirs en verre: Augmentation de 20% nuancier RAL.

* Colores: 
Marrón / Negro / Rojo / Naranja / 
Blanco / Pistacho / Malva. 

* Colors: 
Brown / Black / Red / Orange / 
White / Pistachio / Mauve  

* Couleur: 
Marron / Noir / Rouge / Orange / 
Blanc / pistache / Mauve.

polímero brillo /  gloss polymer / polymère brillant

37

32

37

polímero brillo /  gloss polymer / polymère brillant

CARTA RAL / RAL COLORS / RAL COULEURS CARTA RAL / RAL COLORS / RAL COULEURS

polímero brillo /  gloss polymer / polymère brillant polímero brillo /  gloss polymer / polymère brillant

*Colores
*Colors / Couleurs

*Colores
*Colors / Couleurs

*Colores
*Colors / Couleurs

*Colores
*Colors / Couleurs

LAVABOS / WASHBASIN / LAVABOS

50



CÓDIGO
CODE

PUNTOS
POINTS

59TE46

TESTA

107

CÓDIGO
CODE

PUNTOS
POINTS

59BOT60

BOT

143

CÓDIGO
CODE

PUNTOS
POINTS

59GE63

GEA

126

CÓDIGO
CODE

PUNTOS
POINTS

59DI41

DINA

78

CÓDIGO
CODE

PUNTOS
POINTS

59IK52

IKU

108

14

52

3213

46

36 10,5

58

43,5 10

63

40
15

41

34

cerámica / ceramics / céramique cerámica / ceramics / céramique cerámica / ceramics / céramique cerámica / ceramics / céramique cerámica / ceramics / céramique

LAVABOS / WASHBASIN / LAVABOS

Encimera cristal
Glass Top

Comptoir en verre

CÓDIGO
CODE

PUNTOS
POINTS

6360

6380

63100

63120

63140

63160

63180

63200

140

150

160

172

203

213

224

234

Laminados Techalm 3mm+ 6mm Tablero
Laminates Techalm 3mm + 6mm Board
Laminés Techalm 3mm + Bord 6mm.

CÓDIGO
CODE

PUNTOS
POINTS

6260

6280

62100

62120

62140

62160

62180

62200

159

188

216

253

306

334

370

398

Laminados Techalm 3mm+ 6mm Cristal
Laminates Techalm 3mm + 6mm Crystal
Laminés Techalm 3mm + Cristal 6mm.

CÓDIGO
CODE

PUNTOS
POINTS

6160

6180

61100

61120

61140

61160

61180

61200

145

171

197

230

278

303

336

362

Marmol Natural
Nature Marble
Marbre nature

CÓDIGO
CODE

PUNTOS
POINTS

6060

6080

60100

60120

60140

60160

60180

60200

129

172

215

259

302

345

388

431

Copete lateral 
Side panel
Côté tuft

CÓDIGO
CODE

PUNTOS
POINTS

96CL 23

Bajo encimera 1 lavabo
Lying low top 2 washbasins
2 lavabos sous le comptoir

CÓDIGO
CODE

PUNTOS
POINTS

96BE2L 165

Bajo encimera 1 lavabo
Lying low top one washbasin

1 lavabo sous le comptoir

CÓDIGO
CODE

PUNTOS
POINTS

96BTE1L 83

Lavabo 2 encastres
2 washbasins holes

2 lavabos trous

CÓDIGO
CODE

PUNTOS
POINTS

96DE 35

ENCIMERAS / TOPS / PLANS INCREMENTOS / INCREASES / INCREMENTS

ANCHO
WIDE / LARGE

60 cm

80 cm

100 cm

120 cm

140 cm

160 cm

180 cm

200 cm

CÓDIGO
CODE

CÓDIGO
CODE

PRECIO METRO LINEAL
PRICE ML / PRIX ML

PRECIO METRO LINEAL
PRICE ML / PRIX ML

59LUX1 59LUX2

Lupe blanco 1 seno polímero brillo
White Lupe 1 cavity gloss polymer

Lupe blanc 1 sein de polymère brillant

Lupe blanco 2 senos polímero brillo
White Lupe 2 cavities gloss polymer

Lupe blanc 2 seins de polymère brillant

398 € 453 €

CÓDIGO
CODE

PRECIO METRO LINEAL
PRICE ML / PRIX ML

1 seno 59CUX1

2 senos 59CUX2

Cuba 2 senos / Cuba 1 seno
Cuba 2 cavities /  Cuba 1 cavity

Cuba 2 seins / Cuba 1 sein

398 €

453 €

*Colores:  Negro, rojo y chocolate. Incremento 10%
*Colors: Black, red and chocolate. Increase of 10%

*Couleurs: Noir, rouge et chocolat. Augmentation de 10%

polímero brillo /  gloss polymer / polymère brillant polímero brillo /  gloss polymer / polymère brillant polímero brillo /  gloss polymer / polymère brillant

*Colores
*Colors / Couleurs

*Colores
*Colors / Couleurs

*Colores
*Colors / Couleurs

ENCIMERAS / TOPS / PLANS

14 14

32
47

46 80-100-120

32

4746

Máximo 2 senos 211 cm. 
Max. 2 cavitys 211 cm. / Maximum 2 seins de 211 cm.

20
25
30

60 60
20
25
30

20
25
30

Máximo 1 seno centrado 190 cm.
Max. 1 centered cavity 190 cm. / Maximum 1 sein centré 190 cm.

Máximo 1 seno desplazado 130 cm.
Max. 1 displaced cavity 130 cm. / Maximum 1 sein déplacées 130 cm.

LUPE/CUBA

MOD. LUPE

MOD. 
LUPE/CUBA
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MADERAS / WOOD / BOIS SEDA - BRILLO - PORO ABIERTO / SILK - GLOSS - OPEN PORE / SOIE - GLOSS - PORES OUVERTS

mN-1 NOGAL BLANCO / 
WHITE WALNUT / NOYER BLANC

01 BLANCO / 
WHITE / BLANC

09 ROJO / 
RED / ROUGE

mN-1 ROBLE WENGUÉ / 
OAK WENGUE / CHÊNE WENGUÉ

05 PERGAMÓN / 
PERGAMON / PERGAMON

13 ROSA / 
PINK / ROSE

mN-3 ÉBANO / 
EBONY / ÉBÈNE

03 GRIS PERLA / 
PEARL GREY / GRISE PERLE

11 GRANATE / 
GARNET / GARNET

mN-7 ROBLE AZUL / 
BLUE OAK / CHÊNE BLEU

07 MOKA / 
MOCHA / MOKA

mN-2 NOGAL MALLADO / 
MESHING WALNUT / NOYER MAILLAGE

02 GRIS HIELO / 
ICE GREY / GRISE GLACE

10 BERENJENA / 
AUBERGINE / AUBERGINE

mN-6 BAMBÚ BLANCO / 
WHITE BAMBOO / BLANC BAMBOU

06 CAPUCHINO / 
CAPPUCCINO / CAPPUCCINO

15 VERDE / 
GREEN / VERT

mN-4 MAPLE / 
MAPLE / MAPLE

04 GRIS MARENGO / 
MARENGO GREY / GRISE MARENGO

12 MOSTAZA / 
MUSTARD / MOUTARDE

V-14 NEGRO / 
BLACK / NOIR

08 AZUL / 
BLUE / BLEU

52



PIEDRA NATURAL / 
NATURAL STONE / PIERRE NATURELLE

CHOCOLATE / CHOCOLATE / CHOCOLATPIZARRA / SLATE / ARDOISE

ENCIMERAS “COMPAC” / “COMPAC” TOPS

“COMPAC” BLANCO NATA / 
WHITE CREAM “COMPAC”   / “COMPAC” BLANC

“COMPAC” CREMA LIGHT / 
LIGHT CREAM “COMPAC”  / COMPAC CRÈME LIGHT

“COMPAC” NEGRO / 
BLACK “COMPAC”  / NOIR “COMPAC” 

“COMPAC” GRIS PLOMO / 
GRAY LEAD “COMPAC”  / “COMPAC” GRIS CONDUIRE

TEXTURAS / 
TEXTURES / TEXTURES

SEDA / 
SILK / SOIE

PORO ABIERTO / 
OPEN PORE / PORES OUVERTS

BRILLO / 
GLOSS / GLOSS

TECHLAM CERAMICA / 
CERAMIC TECHLAM / CÉRAMIQUE TECHLAM

VULCANO ROCA / 
VULCANO ROCK / VULCANO ROCK

NEU / 
NEU / NEU

HYDRA ARGEN / 
HYDRA ARGEN / HYDRA ARGEN

HYDRA WENGUÉ / 
HYDRA WENGUE / HYDRA WENGUE

VULCANO CENIZA / 
VULCANO ASH / VULCANO ASH
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90 - 100 - 120 - 130 - 150 - 160 - 180 - 190

80 - 110 - 140 - 170

45 cm

35 cm

Mod. Stone / Pizarra

Grosor 2 cm.

Mod. Pizarra

6

3 cm marco

6 cm marco

4,5 cm marco

SUELO
ANTIDESLIZANTE

ELIMINA EL 
DESARROLLO DE 

BACTERIAS AL 100 %

GROSOR 30 mm.

6 
,5

* Rejilla de acero inox.
* Stainless steel grid.
* Grille en acier inoxydable.

radio 50

Curva Roca.

Mod. Stone

INCREMENTO: 
Color de la carta RAL 10%

MEDIDAS ESPECIALES: 
Precio inmediato superior.

INCREASE:
RAL Color 10%

SPECIAL MEASURES:
Next higher price.

AUGMENTER:
Couleur RAL 10%

MESURES SPÉCIAL:
Suivant prix plus élevé.

359 € 402 € 439 € 475 € 523 €384 € 420 € 454 485 € 543 € 574 €

385 € 423 € 479 € 520 € 578 €418 € 455 503 € 553 600 € 624 €

Mod. Skin

Ancho
Wide

SUELO
ANTIDESLIZANTE

ELIMINA EL 
DESARROLLO DE 

BACTERIAS AL 100 %

GROSOR 30 mm.



SUELO
ANTIDESLIZANTE

ELIMINA EL 
DESARROLLO DE 

BACTERIAS AL 100 %

GROSOR 30 mm.

Mod. Skin

6 
,5

* Rejilla de acero inox.
* Stainless steel grid.
* Grille en acier inoxydable.

100 - 120 - 140 - 160 - 180

110 - 130 - 150 - 170 - 190

7 cm

17 cm

5 cm
 m

arco
franjas 4 cm

características / caractéristiques / characteristics   Stone / Pizarra / Skin
Fabricado en resina poliuretánica con 
cargas minerales, con una capa fundida 
de GEl COAT sanitario transmitiendo 
sus propiedades de dureza, resistencia,  
impermeabilidad, antibacteriano, al pro-
ducto final. La válvula de desagüe va 
incluida en el precio del plato de ducha, 
posee un diámetro de 90 mm, tiene un 
caudal de 38 litros por minuto.

ANTIbACTERIANO y fuNGICIDA
A través e la aplicación de nuestra tecno-
logía conseguimos garantizar la más alta 
higiene para los usuarios finales.

GARANTÍA
La garantía cubre a partir de la fecha de 
compra y tiene un plazo de 2 años.
Está excluido de la garantía la negligencia, 
descuido en la utilización, mal uso, trans-
porte inadecuado, incidencias producidas 
en la instalación, mala manipulación, o 
cualquier otra cosa que no sea atribuible 
al proceso de fabricación y a los materia-
les utilizados.

GuÍA DE uSO
Con cada plato se suministran unas 
instrucciones de montaje para asegu-
rar su correcta instalación, pese a que 
nuestros platos cumplen la normativa 
con creces en cuanto a pendiente, para 
la evacuación del agua se recomienda 
realizar una instalación con un 4% de  
desnivel, para una evacuación mucho 
más rápida.
Un plato se puede reparar cuando la 
superficie haya sido dañada por un uso 
indebido, para esto puede solicitar un 
kIT DE REpARACIóN, con el color del 
plato. Para una limpieza rutinaria basta 
con agua, jabón y una esponja, en ningún 
caso se deben utilizar productos abrasi-
vos, como disolventes, estropajos o ce-
pillos.

mANIpulACIóN
Nuestros platos al estar fabricados 
con resinas, guardan propiedades de 
flexibilidad y una mala manipulación 
puede hacer que éste se tuerza, pandee o 
doble, por eso indicamos como se deben 
almacenar nuestros platos.

Made in polyurethane resin with mineral 
fillers with a molten layer of GEl COAT 
health transmitting properties of hard-
ness, strength, impermeability, bacterial, 
final product. The drain valve is included 
in the price of the shower tray, has a di-
ameter of 90 mm, has a flow rate of 38 
liters per minute.

ANTIbACTERIAl AND fuNGICIDAl
Through the application and get our 
technology to ensure the highest 
hygiene for end users.

wARRANTy
The warranty from the date of purchase 
and has a term of two years.
Is excluded from the warranty 
negligence, carelessness in the use, 
misuse, inadequate transportation, 
incidences in the installation, 
mishandling, or anything else that is 
not attributable to the manufacturing 
process and materials used.

GuIDE
With each dish assembly instructions 
provided to ensure proper installation, 
even though our plates more than 
compliant in terms of slope for drainage 
of water is recommended to install at a 
4% terrain to an evacuation much faster.
A dish can be repaired when the surface 
has been damaged by improper use, for 
this can request a REpAIR kIT, with the 
color of the dish. For routine cleaning 
just water, soap and a sponge, under no 
circumstances should an abrasive, such 
as solvents, scouring pads or brushes.

hANDlING
Our dishes to be made of resin, and 
flexibility properties saved mishandling 
can cause it to warp, buckle or double, 
indicated as why our food should be 
stored.

Fabriquée en résine polyuréthane avec 
des charges minérales, une couche 
en fusion de GEl COAT sanitaire, 
propriétés de transmission de la 
tenacita, imperméabilité et antibactérien 
du produit final.

ANTIbACTéRIEN ET fONGICIDE  
Grâce à l´application de notre 
technologie, nous obtenons le bénéfice 
de garantie, la plus élevée d´hygiène 
pour les utilisateurs finaux.

GARANTIE
Garantie à partir de la date dáchat et 
pour une durée de deux ans. Sont 
exclus de la garantie la négligence, la 
négligence dans l´utilisation, la mauvaise 
utilisation, le transport inadéquat, les 
incidents causés par l´installation, 
une mauvaise manipulation, ou toute 
autre cause qui n´est pas imputable 
au processus de fabrication et aux 
matériaux utilisés.

GuIDE D´uTIlISATION
Chaque plat contient les instructions de 
montage, pour assurer une installation 
correcte, même si nous plats sont des 
plus conforme en termes de pente 
pour l´evaluation d´eau. Pour une rapide 
evacuation des eaux, il est recommandé 
une pente de 4 %.
Un plat peut être réparé lorsque la sur-
face a été endomable par une mauvaise 
utilisation. Pour ce la, il existe un kIT DE 
RépARATION dans le couleur du plat. 
Pour le nettoyage de routine, de l´eau, 
du savon et une éponge, sont sufisants, 
sous aucune circonstance des produits 
abrasifs comme les disolvants, brosses 
a récurer.

mANIpulATION 
Comme nos plats sont fabriqués en 
résines, ils gardent des propriétés de 
flexibilité et une mauvaise manipulation 
porrait l´amener à se deformer, se plier 
ou se dédoubler. Cést pourquoi, il 
est indiqué sur les plats, comment ils 
doivent être stockés.

* En el caso de que el plato se 
doble por una mala manipulación 
colocando este mismo en suelo 
plano con peso en la parte torcida, 
vuelve a su estado original.

* In the event that the plate bending 
by mishandling placing the same 
on flat ground with weight on the 
twisted, returns to its original state.

* Dans le cas où la plaque 
de flexion par une mauvaise 
manipulation de placer le même sur 
un terrain plat avec un poids sur le 
tordu, retourne à son état d’origine.

Blanco Puro
Pure White (9010)

Crema
Cream (9001)

Negro
Black (9005)

Gris
Grey (7015)

Chocolate
Chocolate (8017)

Rojo
Red (3001)

Pizarra

Blanco Puro
Pure White (9010)

Negro
Black (9005)

Crema
Cream (9001)

Chocolate
Chocolate (8017)

Gris
Grey (7015)

Rojo
Red (3001 )

Stone

Negro
Black (9005)

Blanco Puro
Pure White (9010)

Crema
Cream (9001)

Chocolate
Chocolate (8017)

Gris
Grey (7015)

Rojo
Red (3001)

Skin

* Cualquier otro color de la carta RAL solicitar plazo de entrega.
* Any other RAL color request delivery. * Toute autre demande de couleur RAL livraison.

Viega

Unidad funcional tempoplex 
80 con brida y tornillos 

avellanados.

Incremento Por Válvula 40 €

Tempoplex functional unit 80 
with flange and countersunk 

screws. Increase per valve 40 €

Tempoplex unité fonctionnelle avec 
la bride 80 et vis à tête fraisée. 
Augmenter par la vanne 40 €

mOD. 98043
EAN 690168 figura 1: manipulación correcta

figure 1: Correct handling
figure 1: manipulation correcte

figura 2: mala manipulación
figure 2: bad handling

figure 2: mauvais manutention

La presión en estos 
puntos puede hacer  
que el plato se doble.

Pressure on these 
points can make the 
dish twice.

Pression sur ces 
points peut rendre le 
plat deux fois.

Apoyado en la parte más ancha.
Leaning on the widest part.
S’appuyant sur   la partie la plus large.

Válvula opcional 
optional valve

valve en option
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